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ΚΑΙ 01 ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΕΣ
Ορκίζονται έπίσηιμα 

στις άμέσως έπρμενες
μέσα 
μέρες

καί σύμφωνα μέ τόν Νόμο 10 
65)80 «περί κυρώσεως Δημο­
τικού καί Κοινοτικού Κώδικα 
οί Δημοτικοί καί Κοινοτικοί 
άρχοντες πού άναδείχτηκαν 
στις εκλογές τις Τ7ης Οκτωβρί 
ου 1982 καί στις επαναληπτι­
κές τής 24)10)82, ώστε άπό 
τήν 1η Ιανουάριον νά άναλά 
βουν τά καθήκοντα τους στους 
Δήμους καί τις Κοινότητες τους

Γιά τήν διευκόλυνση τών έκ 
λεγέντων καί τήν καλύτερη' διε 
ξαγωγή τής όρκομωσίας ή'δη έ 
χουν οριστεί 7 κέντρα, τά όποι 
α θά καλύψουν τις γύρω τους 
κοινότητες καί οικισμούς. Συγ 
κεκριιμένα, τά κέντρα αυτά εί­
ναι: Ηράκλειο, Ανω Βιάννος 
Καστέλι Πεδιάδος, Πύργος Αρ 
καλοχώρι Γούβες, καί Μοίρες.

Αντίότοιχα, οί ήμερομηνίες 
καί οί χώροι όπου θά γίνει ή 
όρκομοσία εΐναι:

τίνα τοΰ Ηράκλειου, θά γίνει 
στήν Βασιλική καί ή όρκομωσί 
α τών Δημοτικών αρχόντων τών 
Δήμων Αοχανών καί Μοιρών.

—ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΣ: 15-12-82
Τετάρτη, στις 10 π.μ. στό Δη 
μοτικό Σχολείο τής Ανω Βιάν 
νου.

— ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ: 
16)12)82, ήμέρα Πέμπτη, στις 
10 π.μ. στήν αίθουσα βιβλισθή 
κης τού Κοινοτικού Καταστήμα 
ος Πεδιάδας.

—ΠΥΡΓΟΣ: 17-12-82, ήμέ 
ρα Παρασκευή στίς 10 π.μ. 
στό Δη μ. Σχολείο Πύργου.

—ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 18)12)82
ήιμέρα Σάββατο-, στις 10 π.μ.
στήν αίθουσα 
σης Λυκείου.
—ΓΟΥΒΕΣ:

Δευτέρα, στις

πολλοτπλής χρή

20-12-82, ήμερα 
10 π.μ. στό Δη

—ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 22.12.82, ή- 
,μέρα Τετάρτη, στις 10 π.μ. 
στήν Βασιλική τού Αγίου Μάρ 
κου. Εκτός άπό τις Κοινότητες 
πού περιλαμβάνονται στήν άκ

Σχολείο Γουβών.
— ΜΟΙΡΕΣ: Στις 21.12.82 

ήιμέρο: Τρίτη, στις 10 π.μ στην 
αίθουσα τελετών τοΰ Λυκείου.

Σημειώνουμε, πώς οσοι δέν 
όρκιστοΰν μέχρι τις 31-12-8(2 
κι άς μην έ,ρουν άποποιηθει 
τήν εκλογή τους εκπίπτουν αυ 
τοδικαίως άπό το άξίωμά τους.

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΙΡΟΣ
Αιδ. Δρος

(Λσυκ·ά -14:16—124)
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ

Στεναστικο πρόγραμμα
ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΕ ΑΓΡ. ΣΥΝ)ΜΟΥΣ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΚΤΗΜΑΤΑ

εξήγγειλε χθες ό κ. Δήμαρχος
θά κατεδαφίζονται τά αυθαίρετα

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
Φιλόδοξα σχέδια για την κάλυψη λα ϊ κών στεγα- 

στικών αναγκών, έχει ο Δήμος Ηρακλείου, στηριγμένος 
πάνω στη γενικώτερη κυβερνητική οικιστική πολιτική 
που προωθείται σύντομα με νέο νόμο. Πιστεύοντας, 
συγκεκριμένα, ότι μπορεί να δώσει στην πόλη του Η­
ρακλείου ανθρωπινότερο πρόσωπο και στους άστε-

γουζ κατοίκους της φτηνή και καλή στέγη, προχωρεί 
στη δημιουργία ειδικής υπηρεσίας που θα αξιοποιήσει 
την τεράστια περιουσία του και γενικώτερα θα χειρι­
στεί και θα χειρίζεται το όλο θέμα, ενώ παράλληλα και 
χωρίς κανέναν δισταγμό, ενεργοποιείται στην κατεύ­
θυνση της πάταξης της αυθαίρετης οικοδομής.

Οττως ττληροφορηθηκαμε χθες 
στα Γραφεία τής Ομοσττονδίας 
Αγροτικών Συλλόγων Ν. Ηρακ­
λείου συνήλθαν σέ σύσκεψη έκ 
-π-ρόσωττοι τών Αγροτικών Συλ­
λόγων Ναμοΰ Ηρακλειουλ έκττρό 
σωποι τής Τοπικής Αύτοδιοί- 
κησης καί Εκπρόσωποι τών Συ 
νεταιριστικών Οργανώσεων γιά 
εξέταση γεωγρικών προβλημά­
των τοΰ Νομοϋ.

Μεταξύ τών άλλων πού συζη 
τήθηκαν διοίπιστώθηκε δτι στό 
Νομό τους υπάρχουν μεγάλα έ 
νι αία άγροκτήματα Δημόσια 
καί Εκκλησιαστικά τά όποια 
δέν άξιοποιούνται μόνο στό θα 
θμό πού θάπρεπε άλλά ούτε σέ 
κάποιο βαθμό πού θά δικαιολο 
γοΰσε κάπως παραμονή τους σ

αυτή τήν κατάσταση.
Οί δυνατότητες τών κτημά­

των αύτών σαν ενιαία καί ή δυ 
ναμικότητα τών έδαφοκλιματι­
κών περιοχών πού βρίσκονταν, 
έπιτρέπουν καί έπιθάλουν τή δη 
μιουργίια γεωργικών εκμεταλ­
λεύσεων έπιχειρηματικής μορ­
φής γιά τήν παραγωγή προϊό­
ντων φυτικής καί ζωικής προέ 
λευσης. Η γεωργική αυτή έκμε 
τάλλευση μπορεί νά πρέπει νά 
είναι συνεταιριστικής καλλιε 
ργειας, μέ σκοπό νά διατηρη­
θούν τά κτήματα αΰτα ενιαία 
καί ιδιαίτερα καί μέ προοπτι­
κή νά καθετοποιηθει ή γεωργι­
κή παραγωγή άπό τή φάση τής 
παραγωγής, τής έπεξεργασίας 
μέχρι καί τή διάθεσή της.

ΔΗ.Σ.Α.Κ.
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Β
ικελαία Βιβλιοθήκη

«Ή 'επιίιδρόίση των ΑκτίΜων 
ΓίάΙμμο' επί1 του Ανθρώπου στ'α 
Χρϊυισ,άΜθεμα1 της ΣελήΜης», εί'- 
ναΐ' -ο, παράδοξος τίτλος 'ενός 
δράματος που κιέρδιισε πόλΛσ 
βραιβείό. Είναι η ιστοιρίια μιιας 
μηΓΓέιριας με τις δύ|ο> 'θυγατέρες 
της. Η ιμιισ θυγατέόα' έίνα1! στα 
πρΙάθυρα της τρέλλας και η, άλ 
λη g'iva-ι ένα· παιιδί θαύμα,. Στη 
φτώχεια, οι τρεις ζούν μια τέ­
τοια1 ζωή, ακατασταίσίας που- 
συμβολίζεται από τον γεμάτο 
αγριόχορτα -κήπο1 τους. Ή μη 
τέρα- εϊνα.ι τραγική μορφή,, και 
ο κόσμος της φαϊνιεται ν' αύα 
τρέπεταιΐ : ένα κτύπημα1 μετά: α 
πό το, άλλο. Το1 τελικό' κιτώπημα 
έρχεται όταν το χ-αρισματοίύχο 
ΐτβίδί1 κερδίζίει το «επιστημον.ι1 
'Κό β,ραβείιο» του σχολιείίοιυ. Η 
στιγμή ταυ θριάμβου της θα 
είναι όταν, καθ ισμίέΜη: δίήλα 
στη μητέοα της μέσο στο αμ 
ψΐίθέ'ατ.ρο του σχολείου, κλη­
θεί στη σκηνή- να: λΗβη το1 βρ'ά, 
βείΐα της. Η μητέρα της βάιζει

το παλιωμένοι φόρεμά της κϋ:ι 
ετοιμάζεται ναι πάει στο σχο 
λείο. ΑλλΙά· δεν προχωρεί από 
τον φόβο, ταυ εξειυτελιισμού, 
φιόβο· μήπως ντ ροπιιάίσεΊΐ το κο 
ρ'τσι κατά κώποιο τρόποι, φό 
βίο, ότι θα γ-ίνει ΌΜτΐίκ'εΐμενο1 κο 
-ρό'ΐι'διίας. Έτσι μένει στο σΐπί 
τι και χάνει τη στιγμή tow θρι 
άμβαυ της κόρης της. Λίγο με 
τά αιπ αυτό η μητέρα: λέγει την 
τελευταία γρ-αιμμή του δράμα 
τας. «Μιιισώ αυτό τοιν κάσίμο, 
ίΜστέλδα, μισώ αυτό τον κό- 
σμιο».

Για κείνη τη μητέρα' και νια·
ίμιας, αυτή 
τριαιγιωδίία;, 
'αυτόν τον 
Ηΐθ|τε λόγο,

είναι η πια μεγάλη 
διότι όταν μισείς 
κόσμοι via; οποιιόδή: 
απαικόπτεις τον &αιυ

τόι σου από την πηγή της ζω 
ής, τηγ πηγή της οίοιμότητας 
και τείλειόιτήτας σιου και μένεις 
χωρίς καιμιά ελπϋδια.

ιΓι'αωτό ο- θεάς ποϊυ μας αγα 
πά καιΐ μας θέλει να έχΐώμε την

Συνέχεια στην 4η σελ.

«ΑΝΘΙΝΗ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ο «αγΐος»... πολιτικολογεί

Έχει χάζι ο «άγιος» Φλωρίνης. 
(«θού Κύριε φυλακήν τω στό- 
ματί μου». Άκου άγιος!).

Αυτά που είπε προχθές στην 
«Ιερή Σύνοδο» ο πολύς κύριος Αυ 
γουστίνος, είναι περισσότερο α­
πόσπασμα από... άτακα φαρσο­
κωμωδίας παρά περιεχόμενο πρα 
κτικών Συνόδου της Εκκλησίας.

— «Να μου δώσεις Μακαριώ- 
τατε την αρχιεπισκοπική εξουσία. 
Να καθίσω μόνο δέκσ μέρες στον 
αρχιεπισκοπικό θρόνο. Μέσα σ' 
αυτές θα έχω ρίξει το ΠΑΣΟΚ 
από την εξουσία! θα ξεσηκώσω 
Το Λαό κατά του ΠΑΣΟΚ...».

Ο «άγιος Φλωρίνης»! Και για­
τί όλ' αυτά; Μα, για το νομοσχέ 
διο που η Κυβέρνηση κατέθεσε 
στη Βουλή, για το Οικογενειακό 
Δίκαιο.

Και πάλι το «ιερό γένι», χώνει 
τη μουσούδα του, στο έργο της 
πολιτικής εξουσίας. Και μαίνε­
ται.

Οι νόμοι του Κράτους, κομμέ 
νοι και ραμμένοι, στα μέτρα της 
εκκλησιαστικής νοοτροπίας των 
Καντιώτηδων. «Η δε γυνή να 
φοβείται τον άνδρα». Έτσι θέ­
λει ο κύριος Αυγουστίνος. Οι άν 
δρες να φοβούνται τον θεό, κι 
οι γυναίκες τους άνδρες. Κοινός 
παρανομαστής ο φόβος. Και εμ- 
πνευστής του ο Καντιώτης, «εις 
το όνομα του θεού».

Ωραία εκλα'ί'κευση του θεού. 
Έτσι δεν είναι; θεό - μπαμπού­
λα, θεό - φόβο, το θεό της Αγά 
πης. Άς είναι.

Ας τον ρετουσάρουν όπως 
τους κόφτει το θεό, αυτοί που 
έχουν το χόμπυ να νομίζουν πως 
εκφράζουν τις βουλήσεις του. 
Με την πολιτική όμως, ποιά δου 
λειά έχουν; Κι αν ήτανε μόνο ο 
Καντιώτης, το πράμα δεν θα περ 
νούσε τα όρια του αστείου. Είναι 
όμως πολλοί οι Καντιώτηδες, 
που πάνω απ' όλη τη σκουριά 
που κουβαλάνε στους αρμούς 
του στοχασμού τους, αξιώνουν 
τη γυναίκα υποζύγιο. Τη θέλουν 
δούλα, με δουλεία νομικά κατο 
χυρωμένη.

Βέβαια, το μανιακό ξέσπασμα 
του σεβασμιώτατου, δεν έχει 
μόνη αιτία του το νομοσχέδιο 
για την εξίσωση των δυό φύλων. 
Όχι. Αυτό, είναι η αφορμή. Προ 
ύπήρξε το νομοσχέδιο για τον 
πολιτικό γάμο. Προύπήρξε η υ-

πόσχεση για αλλαγή. Και σαν 
συνέπεια, η διαφοροποίηση στη 
συμπεριφορά του «ποιμνίου», 
που δεν είναι πια κοπάδι, μα Λα­
ός που ξέρει τι θέλει. Μικρή αμαρ 
τία είναι μια τέτοια μεταβολή;

Ο καημένος ο «άγιος» Φλωρι 
νης, πατάει πόδι, τραβά τα χάλι 
νόρια, μα του μένουν στο χέρι. 
Οι εξουσίες φεύγουν σα νερό μέ­
σα απ’ τη χούφτα του. Ωρύεται.

«Για δέκα μέρες μόνο» θέλει 
τον αρχιεπισκοπικό θρόνο! Κοινο 
τοπία. Όλοι οι Έλληνες θέλουν 
για λίγο την εξουσία στα χέρια 
τους. Δεν πρωτοτυπεί λοιπόν ο 
σεβασμιώτατος, ούτε στις παρ- 
ορμήσεις του. Μιμείται. Και, φυ 
σικά, φαντασιοκοπεί. «θα ξεση 
κώσει τον Λαό κατά του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ.»! Πώς; θα... παίζει τις 
καμπάνες; θα βγάζει λόγους απ' 
αυτούς τους γελοίους φιλιπ­
πικούς του κατά της πολιτικής ε­
ξουσίας; Κι ύστερα, δέκα μέρες 
τι να του κάνουν; Την έσχατη 
μέρα του ...δεκαημέρου του Αυ­
γουστίνου, θα αναρωτιέται αυ­
τός ο ίδιος, «για ποιόν χτυπά η 
καμπάνα», και δεν θα τολμά να 
ρωτήσει κανέναν...

θα ξεσηκώσει το Λαό! Πού 
ζη ο σεβασμιώτατος; Ποιό Λαό; 
Μήπως τώρα, κι από τότε που 
πήρε στα χέρια του την ποιμαν- 
τορική ράβδο, κάνει και τίποτ' 
άλλο απότρελλές απόπειρες να 
ξεσηκώνει τον κόσμο; Κάνει «ξε­
σηκωμούς», αλλά δεν κάνει απο­
λογισμό για να δει ποιος τον α­
κούει. Ταραχοποιός εισέβαλε

Αυτά είναι συνοπτικά, τα συμ 
περάσματα συνέντευξης Τύπου 
για την καταπολέμηση της αυθαί 
ρετης δόμησης, που έδωσε χθ'ς 
το μεσημέρι στο Δημαρχείο, ο 
Δήμαρχος κ. Μανόλης Καρέλλης. 
Η συνέντευξη θα μπορούσε να 
πει κανείς, καταμεριζόταν σε δύο 
σκέλη. Το ένα αφορούσε στο οι­
κιστικό πρόγραμμα του Δήμου 
και το άλλο, απόλυτα συναρτη 
μένο' με το προηγούμενο, στο 
πώς ο Δήμος θα αντιμετωπίσει 
την αυθαίρετη δόμηση.

Αναλυτικώτερα τα κυριώτερα 
σημεία της συνέντευξης του κ. 
Καρέλλη είναιι τα εξής:

ΤΟ ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Η νέα Δημοτική Αρχή, είπε σχε 
τικά ο κ. Καρέλλης, υλοποιώντας 
την υπόσχεση που έδωσε στους 
δημότες για την δημιουργία λαϊ­
κής στέγης, προχωρεί σύντομα 
στην δημιουργία ειδικής υπηρεσί 
ας που κατ' αρχή θα αντιμέτωπί 
σει την αξιοποίηση της τεράστι 
ας περιουσίας του Δήμου και 
στη συνέχεια θα αναλάβει την 
δημιουργία σπιτιών που με πο 
λύ ευνοϊκούς όρους θα παραχω 
ρηθούν σε άστεγους. Σύμφωνα 
με υπολογισμούς — σημείωσε ο 
Δήμαρχος— ο Δήμος θα είναι σε 
θέση να χτίζει 300 έως 400 σπϊ 
τια τον χρόνο και από τα χρή 
ματα που θα συγκεντρώνονται 
κάθε έτος θα προγραμμάτιζαν-, 
ται τα σπίτια του επόμενου.

«Και τα σπίτια αυτά, τόνισε 
ο κ. Καρέλλης, θα είναι σπίτια 
σωστά, με όλες τις σύγχρονες 
προδιαγραφές που δεν έχουν να 
κάνουν μόνο με την ύπαρξη ενός 
δρόμου αλλά και με την ύπαρξη 
του σχολειού, του κήπου, του α 
θλητικού τους κέντρου κλπ.».

Την υλοποίηση αυτών των σχε 
δίωγ, επισήμανε^εαίισης αΔήιμο.ρ 
χος, θα κατοχυρώσει εκτός των 
άλλων και ο νέος Νόμος για τα 
οικιστικά θέματα της χώρας, που 
υπολογίζεται ότι θα κατατεθεί 
στη Βουλή, σε 20 περίπου ημέ­
ρες. Στα πλαίσια αυτού του Νό 
μου και για την πόλη του Ηρα­
κλείου ο προγραμματισμός που 
γίνεται με τρόπο επιστημονικό 
αφορά τα επόμενα 20 ή 30 χρό 
νια.

ο

Η ΠΑΤΑΞΗ 
ΤΗΣΑΥΘΟΡΜΗΤΗΣ 
ΔΟΜΗΣΗΣ

Ύστερα από όλα αυτά, τόνισε 
Δήμαρχος, και επειδή η πόλη

του Ηρακλείου είναι ήδη άσχημη 
και δεν χρειάζεται να την κάνου 
με ασχημότερη, ο Δήμος είναι α 
ποφασισμένος με κάθε νόμιμο και 
θεμιτό μέσον να πατάξει την αυ 
θαίρετη δόμηση.

«Η ανάγκη καταστολής αυτής 
της κατάστασης είναι ανάγλυφη 

. είπε. Παλιότερα υπήρχε μια εξή 
γηση που έλεγε ότι χτίζω αυθαί 
ρετα γιατί θέλω να καλύψω αμε 
σες στεγαστικές ανάγκες μου. Σή 
μέρα με την χάραξη της παλιάς 
οικιστικής πολιτικής της κυβέρ­
νησης και το πρόγραμμα του Δή 
μου για λαϊκή στέγη, η δικαιολο

στην Εκκλησία, ταραχοποιός μέ­
νει. Μόνο που ο κόσμος έπαψε 
να προσέχει καν τη δραστηριότη 
τά του, τις μανϊες του, και τους 
ωρυγμούς του. Και με το δίκιο 
του. Από τη στιγμή που τα ίδια 
τα εκκλησιαστικά πράγματα έ­
χουν καταντήσει... ανάγνωσμα 
ακατάλληλο για ανηλίκους, τι 
προσοχή να δώσουν οι ενήλικοι 
αναγνώστες στους πρωταγωνι­
στές του αναγνώσματος;

Δε φτάνουν, λοιπόν, αυτά, αλ 
λά χώνουν και το γένι τους στην 
πολιτική και την Κοινωνική ζωή. 
Ε, πως να μη καταντούν αστείοι; 
Πώς να μην κάνει χάζι ο κόσμος 
τα καμώματα και να μην καγχά­
ζει σε περιπτώσεις σαν αυτή του 
«αγίου» Φλωρίνης;

Σ. Χταυρακάκης.

8Μ

Στιγμιότυπο από την χθεσινή συνέντευξη του Δημάρχου.
Φωτορεπορτάζ; GKAPHOT τηλ. 221830

για αυτή δεν στέκει.· ΓΓ αυτό δεν ρίες; Τις Στεφανουδάκη και Μαρ
θα αφήσουμε να συνεχιστεί αυτή κουλάκη. Σε όλη αυτή^την ίσχο 
η κατάσταση. Ένα . δείγμα Vpa ρία υπάρχει φοροδιαφυγή σε .ε
φής δόθηκε προημερών με το 
γκρέμισμα του αυθαίρετου της 
Αγίας Αικατερίνης, θα γκρεμι­
στούν κι άλλα, θα μπούν πρό­
στιμα. θα πληρώσουν δραστικά 
και οι εταιρείες πΰυ ρίχνουν μπε 
τόν και εφοδιάζουν με σκυρόδε 
μα, κι εδώ — επισήμανε ο κ. Κα 
ρέλλης — καταγγέλλω δύό εται

ΖΗΤΟΥΝ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΙΣΩΤΙΚΕΣ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ

Ο Αγρ. Σύλλογος Κορφών 
απευθύνει στη Διεύθυνση 
Γεωργίας Ηρακλείου το πα 
ρακάτω έγγραφο, σχετικό 
με αποζημιώσεις από την 
ΕΟΚ:

Ζητούμε σαν Αγροτικός Σύλλο 
γος να ενημερωθεί ο Αγροτικός 
κόσμος των προβληματικών πε 
ριοχών «ορεινών - ημιορεινών» 
πάνω στο θέμα χορήγηση της ε- 
ξισωτικής αποζημίωσης του έ­
τους 1982 από την ΕΟΚ.

Παράλληλα ζητούμε μια πλή­
ρη ενημέρωση διά μέσου του το 
πιικσύ Τύπου μετά από σχετική 
φημολογία όιτι από 42Ό δρ ενί 
σχυίσηικΌτσοτρ. το 1981 φέτος 
το 82 αποζημιώνεται 130 δρμό 
νο το στρέμμα ενώ τα μαζικά μέ 
σα ενημέρωσης μετάδοσαν ότι 
διπλασιάζεται η ενίσχυση της Ε. 
Ο.Κ. προς τις προβληματικές πε 
ριοχές και παράλληλα μετέδοσαν 
ότι το 30 στρέματα κατεβαίνει 
στο 20 ενώ τώρσ ισχύει το Νο 30 
Αναρωτιόμαστε σαν Αγροτι­
κός Σύλλογος τι συμβαίνει και γι' 
αυτό σας ζητούμε πλήρη ενημέ 
ρωση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Περιμένομε απάντηση.

Ο Πρόεδρος
Φασουλάκης Γεώργιος 

Το Διοικ. Συμβούλιο

— 34ον —
(Από το βιβλίο του Σπόρου 

Λοβέρδου. «Ο Μητροπολίτης 
Σμύρνης Χρυσόστομος» «Το Μαρ 
τύριον». Ιστορικοί ημέραι του 
Αυγούστου του τρομερού έτους 
1922).

14 Αυγούστου. Η Σμύρνη έχει 
την συνήθη ζωηράν όψιν της. 
Οι κεντρικοί δρόμοι πλήρεις κινή 
σεως. Περιπατηταί αμέριμνοι εις 
τον παραλιακόν δρόμον. Η Λέ­
σχη των κυνηγών και η Ελληνική 
Λέσχη και τα καφενεία και τα 
άλλα κοσμικά κέντρα κατάφωτα 
και εορταστικά. Τίποτε δεν προ­
δίδει την εγγίζουσαν θύελλαν. Εί 
ναι η τελευταία ημέρα της ηρέ- 
μου ζωής εις την ελευθέραν Σμύρ 
νην.

15 Αυγούστου. Αστραπιαία με 
τάδοσις εις την πόλιν των θλι­
βερών ειδήσεων. Όμιλος ανήσυ­
χων πολιτών εις το Διοικητήριον 
και την Μητρόπολιν. Καθησυχα 
στικόν ανακοινωθέν της Διοική- 
σεως. Εσπέρα ηρεμωτέρα.

16 Αυγούστου. Εντείνεται η α 
νησυχία. Έναρξις συρροής προ 
σφύγων. Αι διατυπώσεις της εκ- 
δόσεως διαβατηρίων ανακό­
πτουν το ρεύμα της εξόδου. Α­
γωνία και σύγχυσις εις την πό-

ρία υπάρχει φοροδιαφυγή σε ,ε
ράστια έκταση, ενώ η δουλειά 
που παράγεται είναι άθλιας ποι 
ότητας. Τόσο άθλιας που με την 
πρώτη σεισμική δόνηση τα κτί- 
σματα θα γκρεμιστούν. Κατόπιν 
τούτου, προειδοποιούμε τις ε­
ταιρείες, πως σύμφωνα με τον νό 
μο δεν είναι απαραίτητο να συλ 
ληφθούν επ’ αυτοφώρω για να 
πληρώσουν και να κατασχεθούν 
τα μηχανήματά τους. Συνεπώς, 
και συνοψίζοντας κατέληξε ο Δή 
μαρχος:
• Τα αυθαίρετα θα κατεδαφί 

ζονται.
• θα επιβάλονται πρόστιμα 

και θα εισπράττονται.
• Οι εταιρείες θα διώκονται 

και μέσω της Εφορίας και στα μη 
χανήματά τους θα γίνεται κατά 
σχέση, ανεξάρτητα από το αν 
συλλαμβάνονται ή όχι επ’ αυτό 
φώρω.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

ΠΑΤΑ ΟΙΚΙΣΤΙΚΑ
Στην βάσϋ,ρλων των παραπά 

νω, ο Δήμαρχος πληροφόρησε 
τους δημοσιογράφους ότι σε πα 
νελλαδικό επίπεδο — και στο 
Ηράκλειο φυσικά — προωθείται 
η δημιουργία Δημοτικής Αστυ­
νομίας που θα ασχολείται με τα 
οικιστικά θέματα.

ΟΙ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ 
ΔΟΜΗΣΗΣ

Σε ερώτηση, τέλος, δημοσιο­
γράφων για το εάν και πώς σκο 
πεύει ο Δήμος να αντιμετωπίσει 
το θέμα της μείωσης των συντε 
λεστών δόμησης — σημαντική 
αιτία για την δημιουργία της αυ 
θαίρετης οικοδομής — ο Δήμαρ 
χος απάντησε ότι το Δ.Σ. έχει 
ήδη εκφρασμένη την άποψή του 
με αποφάσεις για το θέμα αυτό.

«Πάντως, είπε, η καταφανής 
αυτή ανισότητα θα αντιμετωπι­
στεί. Ήδη έχει ανατεθεί σε ειδι 
κούς επιστήμονες και οι μελέτες 
που υπάρχουν προβλέπουν την 
αναθεώρηση των συντελε­
στών...».

Συνάδελφοι
Με ξεχωριστό ενδιαφέρον 

και άγων α περιμένίαμε τις τε 
λευτα ες μέσες την' εξαγγελίια 
του π,pomoλογισμού και της 
εισοδηματικής , πολιτικής της 
κυβέρνησης για το 1983.

Συγκεκριμένα' πε,ριμέναιμε;
1. Να δούμε τη βαρύτητα 

παυ θα έδινε η ,κυιβάρνηιση οτ-ηγ 
παιδεία συνολικά, από το· πο 
σσστό του- πραύπιολαγιισμού 
που θα διάθετε γι α-υτήν.

2. Τη γενιιικότερη οικονομική 
πολιτική της κυβέρνησης, από 
τη σχέση άμεσων ικαιΐ έμμεσων 
φόρων και από το. φορολογιικό 
σύστημα γ ενικότ ερ α.

3. Την καθιέρωση του ενία-ί 
συ μισθολογίου και τη σωστή 
εφαρμογή και νομοθετική κατο 
χιύρωση της Α.Τ.Α

Γιατί από ται παιροπιάνω μέ­
τρια θα φοΊνάταν αν θα- αταμα 
τσύισε πια η πολκτιικιήι της λιτό 
τητας για τους εργαιζόιμενόυς 
και αν θα' εφαρμοζόταν μιαιπρα 
γματικά φιλολά'ΐ''·κή πολιτική 
που θα βελτίωνε τα βιοτικό ε 
πίπεδο όλων των εργαζΡμόνων.

ιΔίυστυχώς όμως από- τη συ 
γκεκρίιμένη εισοδημαΐτιική πολι

- Τική κα1! Τον προύπολογισμό 
του 1983 φαάνΕΤαι ολοκάθαρα 
πως για, άλλη μιαι φορά· οι ερ 
γαζάμεινοι καλούνται1 ναι πληρώ 
σουν τα σπασμένα μιας oikovo 
μιικής 'κρίσης —γιο την οποία 
δεν ευΐθύνιονται οι ίδιοι— για 
να μη θιγούν τα συμφέριονΤ|α 
του μεγάλου κεφαλαίου, σιύμ 
φωνα με τις επιταγές της ΕΟΚ.

Κι αυτό, γιατί ούτε αύξηση 
των δαπανών για- την παιδεία 
σε σταθερές τιμές προβλέπε- 
ταιΐ, ούτε αλλαγή στη σχέση 
Ιάμρσων και έμμεσων φόρων, ού 
τε δικαιότερο φορολογικό σύ­
στημα' καθ'ΐιερώνετα'ΐ.

. Το ενιιαίίΐο. μισθολόγιο) δεν ε

φαιρμόζετ α·ι από 1-1-83 και ου 
τε καν γίνεται λόγος γι αυτό 
και τέλος η ΑΤΑ όχι μόνο δε βε 
λτιώνεται καιδε κατοχυρώνεται 
νομοθετικά αΜλά στηιν ουσία κα 
ταργείται αναδρομικά έτσι, που 
να παραβιάζεταιι από την ίδτα 
τηιν κυβέρνηση η εισοδηιματική 
πσλϊτιικίή. της του1 1982!!! Και 
τούτο, γιατί η κμβΙέιρΜηση δε 
δίνει, τηγ τρίτη δόση του 1982 
της ΑΤΑ, ενώ για το 1983 θα 
δίνεται(;) ανά οκτάμηνο. Στηιν
ουίσΐα> 
ται.

Και
πά τη

πιίατεύομε ότι καταργΒί

Ηίραγματικίά ήταν ιέξω α 
φαγταισιίια καιΐ του πιο

ικα-κσπιστου- καιι αιραίΐισιόδοξου 
Ελληνα η απόφαίσιη για’ παρα 

πάρα' φαλκίδευση και αυτής 
της ήδη νοθευιμένιης τιμ>αριθιμι 
κής αναπροσαρμογής.

Οι 'εργαξάμιανο ι δεν μπορού­
σαν να' περ'ΐιυένουιν ποτέ από 
μια Δήμοκιοιατική κυΐβφνηση 
μια τέτοια' απόιφασιη που να 
τους, αφαίιρεϊ αποδοχές που- η
ίδια αποφόΐσισε για' το 
τετράμηνο του 1982.

Αντίθετα περΐμεναν με

τρίττο

την

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ 2
Η ΑΓΟΡΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ
κ. Κ. ΑΣΛΑΝΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΖ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Ουρίανία- Λιμπρΐτοιυ' κια. 
τέθεσε στα γραιφιεία- μας δρχ. 
41000 εις μνήμην του συζύγου 
της Εμιμανιουή’λ και αντί ενιν'εΌ
μήνου μνημοσύνου υπέρ 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
γιος Σπυΐρίδών.
— Η κ. Σόίνια Γ. Κοζύίριη 
ιθεσε στα γραφεία' μας

του 
ο Ά

κατέ 
δριχ.

30.009 εις μνήμην του συζύ­
γου της Γιεωργίοΐυ για1 ,τηι συιμ 
ιπλίήρωση 2 χρόΜων από θανά 
τοισ του όπως διατεθούν: 1) 
Δ,ρχ. 10.000 υπέρ του- Φιλα- 
νθρωπικού Συλλόγου 'Αγιος I 
ώάννης ο Ελέήμων. 2) Δρχ· 
10.000 υπέρ της ΕταΊριεϊας Προ 
στίόσΓιας Ανήλικων 3Γ"Δρχ.
10.ΌΟ0 υπέρ του- Ι.ιΝ. Ευαγγελι 
στρίας Λ. Χερσονήσου.

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Του Νικ. Σταυρινίδη

λιν. Επίσημος βεβαίωσις περί αν­
τοχής επί μακράν χρόνον του 
pOT ώπου. Κατ ανιυικτψκιή παίράκλη 
σις εις τον ναόν της Αγίας Φωτει 
νής. Ο Αρχιστράτηγος ανάπτων 
λαμπάδα προσεύχεται. Ενθαρρυν 
τικοί λόγοι του Μητροπολίτου 
προς τους εκκλησιαζομένους.

— 18 Αυγούστου. Αφιξις και 
ολιγόωρος διαμονή των υπουα- 
γών Στράτου και θεοτόκη. Από- 
φασις ταχείας εκκενώσεως. Η Αο 
μοστεία ανακαλεί τους υπαλλή­
λους του εσωτερικού με οδηγίας, 
όπως μη προκαλέσουν την ανησυ 
χίαν των κατοίκων. Αποκαρδιω­
τικόν θέαμα των εισερχομένων 
φυγάδων του στρατού. Έναρξις 
επιβιβάσεως προσφύγων. Μεγά­
λη έλλειψις τροφίμων. Ο Μητρο 
πολίτης απευθύνει έκκλησιν προς 
τον Αρχιεπίσκοπον Κανταβρυ- 
γίας.

— 21 Αυγούατου. Έντονοι ε- 
νέργειαι του Μητροπολίτου για

— Η κ. Ειρήνη νά I. Χαιτζάικη 
ικιαιι οι «.ικ. Μανόλης και Μιχά 
λης ΧαΠΊζώικης κατέθεσαν στα 
γραφείαι μίας δρχ. 4000 εις μνή 
μην του^ συζύγου και παπέρα

Απόψε στις 7.40’ στην είκπιΟ 
μπή «Κάιθε βδομάδα στη Βίου 
λή» της ΕΡΤ 2 θα μεταδοθούν 
αιπασιπάσματα από αγόρευίση 
του συμπολίτη υιφυπουιργού 
Συγκοινωνιώιν κ, Κώστα Ασλΰ 
νη.

αρχή του 83 να τους δοθεί μια 
διορθωτική αώξηιση ^ια' την α 
πώλεια της αγοσαστικής δόνα 
,μης του μισθού τους κατά' τη 
διάρικειιαι του 82. Αυτό όμως σ 
χι μόνο δεν έγινε, αλλά- μειώνε 
ται παιριαπέρια το πιριαίγματικό' 
τους εισόδημα.

Συνάδελφο ι-
Ό κλάδος μας που εδώ και 

αρικετάι χρόνια έδωσε σκληρούς 
αγώνες γιιαι αιύξήση των δαπα 
νών για την παιιιδεία', για έίνα 
γνήσιο: και πραγματικά ενιαίο 
μιισθολόγιο, νια; δίκιαΙισ φορο 
λογικό σύστημα1 και την κατο 
χύρωση: της ΑΤΑ, θαι πρέπει 
να συνεχίσει τους αγώνες και 
να απαιτήσει ικαε από τη, σημε 
ρινή κυβέρνηση την ι,κανοποιίιη 
ση των παροπίάνωι αιτημάτων.

Η ΔΗ.Σ.Α.Κ εκφράζει την α 
ντίθβση και αγαινάικτηση της 
για. τήν εισοδηματική πολιτική 
και. τον προύποίλογιισμό της Κυ 
βέρνηίσης, καλεί την ΕΛΜΕ κα.ι 
την ΌΛΜΕ να πάρουν αγώνι- 
«σΤική θέση, για να εξιαισιφιαίλί 
σοιυιν ται συμφέρονται του κλά 
δομ και δηλώνει πως θα άγω 
νιιστεί με όλες της τις δυνάμεις 
■και σε συνεργασία με τους άλ 
λους εογαζόμενους για να- μη γί 
νουν πρίάξη αιυτπές οι επιλογές.

Ηράικίλ ε ιο 9-12-1902
Η Συντονιστική Επιτροπή

των ItJcwwii ΧοτΖάικιη γιια 
συιμπλήιρωση 4 χρόνων 
του θανάτόυ1 του υπέρ1

τη 
από
των

συσσιτίων νερόντων Ενοιρίος 
Άγ. Τριάδας.
— Ο κ. Ιωσήφ Σταυρακάικης 
ικαιτέθεισε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μνιήιμηιν της συιζίύγου 
του AiMCiTi'pivnr, των γονέων 
και αδελφών ταυ υπέρ τόιυι Ι.ιΝ 
Αγ. Στύλκανίαύ Δειλινού.
— Η κ. Ειρήνη Τζερνίιαίδάίκ'η κα 
τέθεσε στα γραφεία' μας δρχ. 
500υπέρ του Κέντρου Ειδτκών 
Παιιιδιών ο Άγιος ΣΙπυιρύδων.

την προστασίαν του χριστιανι­
κού πληθυσμού. Ο Αρμοστής πα 
ραπέμπει τον Μητροπολίτην εις 
τον Άγγλον γενικόν πρόξενον 
κσι τον Άγγλον Ναύαρχον. Αμφό 
τεροι ζητούν δεκαήμερον προθε­
σμίαν δια την συνεννόησιν και 
την λήψιν των απαιτουμένων μέ 
τρων. Εις τον λιμένα της Σμύρ­
νης ευρίσκονται δυό Αγγλικά πο 
λεμικά υπό τον Ναύαρχον SIR 
OSMOND DE BROCK, δυό Γαλλι 
κά και τρία Αμερικανικά. Επιβί- 
βασις του στρατού εκ διαφόρων 
σημείων της παραλίας. Κατά­
πλους το-υ Αγγλικού θωρηκτού 
GEORGE V και του Γαλλικού 
ERNEST RENAN.

— Ο Μητροπολίτης διανέμει 
άρτον και γάλα εις τα παιδία των 
συγκεντρωθέντων και εν υπαί- 
θρω κατηυλισμένων προσφύ­
γων.

23 Αυγούστου. Άφιξις του νέ 
ου αρχηγού Πολυμενάκου. Επι-

τροπή Μικρασίατών προ του Δι 
οικητηρίου αξιοί απειλητικώς να 
παραλαβή τα πολεμοιφόδιαι ταυ 
στρατού δια την οργάνωσιν αμύ 
νης εις το ύψώμα του Νυμφαί­
ου. Κατάπλους των πλοίων των 
μεταφερόντων την μεραρχίαν 
Θράκης. Ουδείς στρατιώτης απο 
βιβάζεται.

— Ο Μητροπολίτης Σμύρνης 
απευθύνει το τελευταίον έγγρα­
φόν του προς τα Πατριαρχεία.

— Παναγιώτατε Δέσποτα.
— «Πιστεύω ότι ελήφθη το α­

πό 18ης και 19ης γράμμα μου, 
το εξαγγέλον τας μεγάλος και α 
θεραπεύτους συμφοράς του χρι 
στιανισμού της Μικράς Ασίας. Μη 
δυνάμενος δια χάρτου και μελά 
νης να περιγράφω την αφαντά- 
στως κρίσιμον και οδυνηρόν κα- 
τάστασιν έκρινα εύλογον να προ 
τείνω εις τα δύο κοινοτικά σώ-; 
ματα να εξαποστείλωμεν εις Κων ' 
σταντινούπολιν τον επιδότην δη 
μογέροντα κ. Σ. Σολομωνίδην, । 
όστις θα εκθέση Υμίν προφορι-' 
κώς τα πάντα και θα συσκεφθή 
μεθ’ Υμών, έστω και κατά την 
δωδεκάτην ώραν, εάν είναι δυ 
νατόν να γίνη τι δια την θερα-! 
πείαν της καταστροφής».

(Συνεχίζεται) |

Hi-Fi Car Stereo

<1
Θερίοσου 30 Ηράκλειο 
(μεταξύ Χανιώπορτας &Μπχ/γικού

KDUTMT Τπλ 081/235.604I «Ια.

Ραδιοκασσετόφωνο Αυτοκινήτου μέ μεγά­
φωνα πού ταιριάζουν σέ όλα τά αυτοκίνητα

ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΜΟΝΟ 
ΔΡΧ. 12.400ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ

ΚΑΙ ΠΟΛΛΟΙ ΠΟΛΛΟΙ ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΙ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑ10-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο, ειαρτή του Αγίου Σπυ 

ρΐδωνος δεν εοιρτάιζαυν: 
— Ο κ. Σπάρος Γερογιάννης 
—· Ο κ. Σπάρος Κ. Σαροής Δ) 
ιΥτής Εμπορικής Τροπέζης 
— Ο κ. Σπύιρός Μίαρκαυλάκης 
— Ο κ. Σπάρος Ζώητ Διικηιγό 
ρος
— Η κ. Πόπή’ΒοΑοΛ’Κΐη για το 
ιγιό της Σπύίρο.
— Ο κ. Σπόρος Μσρκιά’κΐης 
— Ο κ. Σπάρος Αποστολόκης

Τηγ Δευτέρα1 εορτή: του Αγ. 
Ευστρατίου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Ευστράτιος Τσακίρης 
Συνίχας.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Η χρυσή Λίμνη
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η βία είναι το επάγγελμά μου
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τσακάλια του υπόκοσμου
ΚΡΟΝΟΣ
Εγώ και το πουλί μου
ΟΡΦΚΥΣ
Διέγερση της σάιρκας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ένας κεραυνός χωρίς σύγκριση ΓΙΙ ΤΙΣ ΙΝΙΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜϋΣΣάββατο 11 Δεκεμβρίου 1982

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Φ A Ρ Μ A Κ Ε

ΕΡΤ
1 .05 Οδύσσεια του διαστήματος
1.30 Σάββατο μια και μισή

»ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙWBB'Vx >

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αγγουριδάκης Εμμανουήλ 
του Μιχαήλ και της Σοφίας το 
γένος Τυράκη που γεννήθηκε στο 
Πετροκέφαλο Μαλεβιζίου και κα 
τοικεΐ στο Ηράκλειο και η Σκου 
λά Ειρήνη του Κων)νου και της 
Αγάπης το γένος Χαιρέτη που 
γεννήθηκε στα Ανώγεια Μυλοπο 
τόμου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

■Ανοικτά όλο τό 24ωρο
Σ.Φ. Μπατάκη—ΡούΙσσοιυ Πλ. 
Δα-σκαλογιάιννη
Σ.Φ. Παπαχατζάκη —Μανδαλε 
νάκη; έναντι Αρχιεπιι.σκρπής
Ανοικτά από 08.00—22.00
ΣμαργίΌιννάκης Σταύρος Λ. Ιικιά 
ροιυ
Ανοικτά από 08.00—20.00
ΤσαΠάκη Χριστ. Πλ. Καρνίάιρου 
Πριμικήρη Αλ. Ανδρόγεω 1 
Διημερεύουσες καί διανυκτερεύ

2.15
2.30
3.00
4.35

Ειδήσεις
Σάββατο μια και μισή
Ξένη τηλεταινία
Σπόρ

5.45 Ο Νόντυ
6.00 Γράψτε την ιστορία
6.30 Ειδήσεις
6.40 Τριάντα ένα
7.40 Πρόσωπα θεάτρου
8.10 Σογκούν
9.00 Ειδήσεις
9.45 Πράγματα και θάματα

10.45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

Η γπναίχα καί ό κόσμοδ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΟΜΟΡΦΕΣ
ΣΤΑ ΣΑΡΑΝΤΑ

Μ’ΐα γυναύκα στα σαράντα 
της χρόνια', είναι σήμερα μια 
yuMPtai αικήμα νέο. Μπορεί μά 
λιιστα, φροντίζοντας την ομορ 
φιά της ναι κερδίζει πολλά χρό 
νια. ’ΟΙλ-ο εξαρτώντ'αιι από την 
πειριποιίηιση: ικαι την 'πρόληψη.

ΠιρόλαϊβαξιΙνοντας τις |ί|μιες 
και τις φθορές που ο χρόνος 
’φέρνει, έΓναι σίγουρο· ότι- θα 
διίαΐτηιρήθεί για περισσότερο

κας, που αρχίζουν να χάνουν ί 
το σχή’μα τους. Είναι το ευαίί i 
σθηιτο σηιμώο κάθε γυναίκας. Α ί 
ικιήμα' κι αν δεν παχαίΙνιει, αν 
δεν παΙΕρνει βάρος, όι μηροί 
φαιϊνανται- πιο> χοντροί.

Φταίνε γι αυτό οι θηλυκές 
dp μόνες που- επιδρούν απ' ευ 
θείίας σ' αυτή τή περιοχή.. Γι' 
αυτή την περίπτωση, φυσικά,
μόνιοι α γκατοός μποιρεί 
:στή|σιει την κατάλλιηΑή.

οοσες κλινιικές ΙΚΑ. 
Παναγία 
Βενιζέλειο 
Ιππσκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκρότειο
Άγ. Χαράλαιμπος 
Αλεξανδράικη

Πα0)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ιΜά 

Καιριδ)ικίά
Ούρ) κά 

Νευιρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΡΤ 2

καιρό νέα. Η 
πως σ' όλες 
πίροτιμότερη 
ση.

Τα πρώτο 
πει ναι κάνει

ποοληψ··! ίεϋνιατ, ό 
τις περιπτώσειις, 
από την διόρθω

πράγμα’ now πιρέ 
μια γυιναιίικίαι ποίυ

πεία1.
Εκείνα 

ται από 
είναι to

να συ 
θερα-

που σίγοίυιρα εξαιρτά
την τδΐ'αι τη γυναίκα, 
βάρος της. Μίια δια

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φυ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Εφημερούων οδοντίατρος
Πετράκιης Αντ. Έβανς —·Τρΐ!φύ 
τσου τηλ. 283254

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιζμμ. Κ'αιραπιδάκιης Λ. 62 ΜάΙρ 
τύιρων.
Δηιμ. Γιιόιμελος Λ. Πλαστήρα 
Αφοί Ανιδρουλιάικη Λ. Κνωσού

Νίικ.
Εμμ. 
λες.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ιιατράικιηις σδ'. ΠυιράΜθου
Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ-

1.30 Τι θα δούμε
1.45 Κινούμενα σχέδια
2.00 Οι Ρόπερς
2.30 Ειδήσεις
2.45 Αθλητικό απόγευμα
4.15 Μια γυναίκα μια εποχή
5.10 Ton Τεν
5.40 Το παραμύθι των μεγάλων
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.40 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
8.35 Οι Ρεπόρτερς
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κινηματογράφος 

μετά τα μεσάνυχτα

φτάΜεί1 το τίρΊ'άνΓτα είναι ναι ελέ 
γιχει σχολαστικά το βάρος και 
τις διαστάσεις της.

ίΜιισ ςοοοά τουλάχιστον’ τον 
μήιναΐ πρέΙπει να μετρόι την πε 
ριιφέρεία. των γοφών κσι του 
στήθους της. Γιίατί τό πάχος 
εΐνσίι το πρώτο, βήμα· προς τα 
γηρατειά.

ΑΜάμο πο’έιπ’ει ναι C'lvian ανυπο­
χώρητη.· στα: ποο'ΓόΙττα που 
χρίήσιμαποί'εί για- την περιποή 
ισιηι τηις επιδερμιίδας της. Πρέ­
πει απιαραίτητα: ναι εΐίίναι καλής 
ποιότητας.

τροφή υιγιε’ίνή πλούσιοι σε υγρά 
και βιταμίνες, είιν.α» οι ψαλύτε 
ιρος τρόπος γιια να διατηρήσει

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν:

ται κιλά της και τη φρεσκάΙδα 
της επιδερμίδας της, που έχει 
μεγάλη: ανάγκη κι απ το δυο 
αυτά: στοΊχεία.

Για το, σώμα είιναιι απαραιτη, 
τ οινα χρησιμοπΌΐιεί έναι καλιό 
γαλάκτωμα. Βίναι μια1 πολυτέ 
λείιαι αυτή απαραίτητη, γιατί η 
σπίδεριμΊδα όλου του σώματος 
ξήραίΜετιαι.

Τέλος τα ευίαΓυσθηιτα σημε ο 
του λαιμού και των ματιών 
που εμφανίζουν τις πρώπες ρυ 
τίδες, θέλουν ιδιαίτερηι φροιν 
τίδα με τα. ειδικά γι' αυτά προ 
ιόντα καιι μάλιιστα ποοιτίού εμ 
φανιμστοιύν. Οι ρυτίδες δεν θε 
ραπεύιοιντα ι, μόνο ν' απομακρυ 
νθεί η εμφάνιση τοιυς είναι’ δυ 
νατόν.

Δεν θάτίαν υπερβολή άν λέ 
γαιμε ότι μια γυναήκια' που θέ 
λει> να’ φαίνετσι νέα; στα σαράν 
τα, πιρΐίπετ να φροντίζει’ απ' 
τα: τριάντα τιης χοόνι α όλα τα 
σημεία Της ΟΊμΟίρφιΙάς της.

H συνεστίαση τοϋ Ρ.Ο.Η τής 
περασμένης Πέμπτης 9) 1*2 α­
φιερώθηκε σέ Ροταριανή ένημέ 
ρωση των μελών.

Ο Προεδρεύων Ροτ. Μαν Πα 
τεράκης άνέπτυξετό ΐπτ άριθ. 5 
άρθρο τοΰ καταστατικού τοϋ 
ομίλου σχετικά μέ τή διάρβρω 
ση των μελών πού άττοτελούν- 
ται άπό 4 κατηγορίες.

Ο Γ.Γ Ροτ, Ξεν. Καράμττελας 
διάβασε άποφβέγματσ ιτροσω- 
πικοτήτων σχετικά μέ τον Ρο- 
ταριανισμό καί τό έργο του καί 
στοιχεία ττοΰ τονίζουν τή τρο 
σωττικότητα ενός συνειδητού 
Ροταριανού.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΩΝ
DR. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχόκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

Τέλος διενεμιήθησαν κάρτες 
εύχητήριες ττοΰ αγοράσθηκαν ά 
ττό ’μέλη γιά τήν ένίσχυση 
τής εταιρίας Προστασίας σιτα 
στικών καί τταρακλήθησαν νά έ 
νισχύσουν τήν συνεστίαση τοΰ 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ηρακ­
λείου μέ τις γνωστές εξοχες 
δραστηριότητες του ώς καί τή 
συνεστίαση τοΰ Παρ)τος Ηρα 
κλείου τοΰ Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού ττοΰ θά τραγματοτοιη 
θει στό ξενοδ. Ατλαντίς τήν 
ερχόμενη Παρασκευή 17)12.

Η συνεστίαση τής έττομένης 
Πέιμηττης 16)12 θά έττέχει θέ 
σιν Γενικής Συνελεύσεως των 
μελών γιά τήν διενέργεια έκλο 
γών ττρός άνάδειξιν τοϋ νέου Δ 
Συμβουλίου τοΰ ΡΟΗ τού θά ά 
ναλάβει καθήκοντα ά) 1.7.1983

;! ΚΩΝ. I. ΔΑ ΓΛΑΚΗΙ 

> Χίίροοργός— 1 
'Οδοντίατροί

«♦HMcm “ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΙΑΙοΚΤΜΙΙΑ - Al€YeTHtH 
ΛΛ€Ξ. ΜΥΚΟΗιΑΤΗΪ 

άδόί A*nwn

ίΚΐάΠΊ άλλο, που πρ-έηιει να1 
προλάβει μ» γυναίκα αυτής 
της ηλικίιας, εϋϊνσίι τα άισπρισμο 
των μαλλιών της. Δεν πίΡ’έιπει 
ν' αφήσει να φανούν οι πρώ 
τιες λευικές τρίχες.

ΈιγκαΊ’ρα । πρέπει ν 'αιρχέσει 
τη βαφή των μαλλιών της για
να' μη νίνει αργότερα έντονη

Δέχεται Έβανς 18 άπό

μ.μ. κσί έττί συνεντεύξει. 
Τηλ. Ιατρείου: 222070 
οικίας: 234418.

Το Οδοντιατρείο 
ΜΑΡΙΝΟΥ 

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
μεταφέρθηκε στην πλατ. 
Κορνάρου και Βιάννου 1, 
πάνω από το Ταχ. Ταμι­
ευτήριο, 2ος όροφος. 
Τηλ. 222995 — 235107.

1—5

ί 
ί npolKTAMiHot ΤΥΠΟΓΚ*»<ΙβΥ 

. εΜΜ. ΜΑΓΡίΠΛΗί 
ΟΛΟ< ΗΑΑΚΤΟΤ 1> 

ΚΡΛΚλείΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

η αΑλαγίή:. Προτιμότερο χοώ 
μα για· τα; μαλλιά της flivat to 
φυσιικό ταυς χρώμα.

Κάτι πάρα, πολύ σημαντικό 
για την ήλιικίια αυτοιί. έίνατ οη 
γοφοί και οι μηροιί κίάθε γυνάί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 12 Δεκεμβρίου στις 9 το πρωί 

στον Ιερό Ναό Αγίας Άννας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
νάπαυσης της ψυχής

ΑΝΝΑΣ ΠΟΥΛΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας αδελφού και 
θείου ί

και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη της να παραστούν.
Η Επιτροπή του Ιερού Ναού Αγίας Άννας

Την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 1982 και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δαμάστας Μαλεβιζίου, τελούμε 40- 
θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφι 
λούς μας μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΓΑΡΕΦΑΛΙΑΣ χας ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΡΡΗ 
και προσκαλούμε όσοι τιμούν την μνήμην της να παρα- 

. στούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ερασμία Σαρρή, Μαρία και Απόστο 
λος Παπαθανασοπούλου.
Τα εγγόνια — ο αδελφός — οι λοιποί συγγενείς.

ΠΛΑΤΩΝΑ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Ελένη Μαστοράκη, Κυριάκος και 
Ευγενία Μαστοράκη.
Οι ανεψιοί.

Τελούμε την Κυριακή 12-12-82 και ώρα 8,30 π.μ. εις 
τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου (Αλικαρνασσός) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ^ύ 
γου, πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας

α) Στα έργα αναστήλωσης και 
διακόσμησης Ναού:

— κ. Τερψιχόρη Β. Ηλιάδη, 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Βασιλείου.

— κ. Μαρία Κουτεντάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μιχαήλ.

— κ. Ιωάννη Μπαρμπούνη δρχ 
2000 εις μνήμην των γονέων του

— κ. Αθηνά Χαραλαμπάκη δρχ 
1000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου.

— κ. Φιφή Εμμ. Φραγκιαδάκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην του γαμ­
πρού της Νίκου Ζαρακοβίτη.

— κ. Ιωάννη Τζεδάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην των νεκρών του.

β) Στο Κέντρο Νεότητας:
— κ. Ελένη Οικονόμου δρχ. 

2000 εις μνήμην της θείας της Όλ 
γας Χριστοδουλάκη.

— κ. Χαράλαμπο Ανδρουλακά 
κη καθηγητή δρχ. 3000 εις μνή­
μην του πατέρα του Ζαχαρία.

— κ. Ελένη Κοκκινάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην της μητέρας της 
Άννας.

— κ. Ελένη Καπνιστού δρχ. 
500 εις μνήμην του συζύγου της 
Αντωνίου

— κ. Λένα Μωρά δρχ. 1000
— κ. Ιωάννη Τζεδάκη δρχ. 

5000 εις μνήμην των νεκρών του
γ) Στο ταμείο Αγάπης:
—- κ. Στέφανο Μητσόπουλο 

όρχ. 1000.
— κ. Ευαγγελία Ουστομανωλά 

κη δρχ. 3000
— κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ 

2000 εις μνήμην του συζύγου της 
Νικολάου

— κ. Μαρία Βουμβουλάκη δρχ 
1000

— κ. Ελένη Κοκκινάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην της μητέρας της 
Άννας.

— δ. Κούλα Μοσχογιαννάκη 
δρχ. 1000

— Σύνδεσμοι Λεμβούχων Ηρα­
κλείου δρχ. 1000, με την ευκαι­
ρία της εορτής Αγ. Νικολάου.

— κ. Φώτη και κ. Ελένη Ξει- 
διανάκη δρχ. 4000 εις μνήμην 
των γονέων τους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι 

Παναιρους 3 Ηράικλειαν. 
(έναντι Αγ. Μηνά) 

Δέχονται: 8,30 — 1 καί 
5—8, τηλ.: 281-151.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΥΛΙΓΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Συλιγνάκη.
Τα παιδιά — οι εγγονοΐ — οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

Η ΧΡΥΣΗ ΛΙΜΝΗ
Τζέην Φόντα

«ΚΡΟΝΟΣ» τ Β
Έναρξη 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΕΓΩ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ
Πανελλήνια Α' Προβολή

Η πρόσφατη, πικάντικη, σπαρταριστή Ελληνική κωμωδία 
Με τον βασιλιά του Γέλιου ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

IMWWWWWWVWV^A^AAAAAAAAAA^AAAAA^AAA4

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα εναρξεως 4 Τηλ. 282929

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΒΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΜΟΥ

Το καυτό μπεστ σέλερ με τον Άρμαν Ασαντε

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια συντριπτική περιπέτεια στο βρώμικο κόσμο του λευ­
κού θανάτου

ΤΣΑΚΑΛΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ
ΜάΊ κελ ΚέΤν — Άντονυ Κουήν

Έναρξη ώρα 4
ΔΙΕΓΕΡΣΗ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ

Αύ ττηρώς Ακατάλληλέ

ΒΕΓΟΠΟΥΛΟΥΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Βασίλης Βεγόπουλος.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Γεωργία Βεγοπούλου, Παντελής 
και Μαρία Βεγοπούλου. Μιλτιάδης και Ειρήνη Βεγοπούλου, 
Καλλιόπη και Μανώλης Χασουράκης.
Οι γονείς: Χαράλ. και Αναστασία Βεγοπούλου.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ειρήνη Πειρουνάκη, Μαρϊκα Φουν 
τουλάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του πολυαγο 
πημένου μας και αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου

ρ 
/Si 
Wi

X
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗ 

Συντ)χου Καφεπώλη
θα κάνομε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο) και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Σμαριανάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Νίκος Φλεμετάκης, Νεφέλη και Γιώρ­
γος Σαρδέλης, Ανθούλα και Γιώργος Συγγελάκης, Δέσποι­
να Σμαριανάκη.
Τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

Νοιώθω την υποχρέωση να ευ 
χαριστήσω και από τον Τύπο συ 
τούς που μου διάθεσαν το ποσό 
των Δρχ. 7000 για να το χρησι 
μοποιήσω σε εγχείρηση που πρό 
κειται να κάμω για πιθανή βελτίω 
ση της προβληματικής μου υγεί­
ας. Τοποσόν αυτό μαζεύτηκε α­
πό τους απόφοιτους του Ιδιωτι 
κού Γυμνασίου Χρυσοϋλας Μπου 
ρΑώτου του έτους 1972 και τους 
καθηγητές του, που πραγματο­
ποίησαν Συνεστίαση σε ανάμνη 
ση της δεκαετίας της απόφοιτη 
σής τους. Διατέθηκε για τη μνή 
μη του συμμαθητή τους ήρωα 
Ανθ)γού Ανδρεαδάκη Βασιλείου 
φονευθέντος κατά την εκτέλεση 
διατεταγμένης πτήσεως την 23-5- 
80, που ήταν απών σ' αυτό το 
χαρμόσυνο προσκλητήριο μας 
που στη μνήμη των φίλων και κα 
θηγητών του ήταν παρών..

Ο Ευχαριστών 
Κσυφαλιτάκης θωμάς

Οδός Εθν. Αντιστάσεως 52 
Ηράκλειο

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

• ΜΙΝΟΣ
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΑΡΙΑΔΝΗ
• ΚΝΩΣΟΣ 

Κάθε μέρα 
Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 

Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5 
—9 μ.μ. οδός 1866 και Κόσμων 
γωνία 1ος όροφος τηλ. 225813 
Μόνο με τηλεφωνικό’ ραντεβού

ΚΑΦΕ — ΜΠΑΡ

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Λ. Εθν. Αντιστάσεωζ 119

(απέναντι από τα Εμπ)ματα Ολυμπιακής)

Ανοίξαμε

και σας περιμένουμε

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 6432220.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Ιασείου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ.μ.

Τηλ. (01) 727902.

ΔΡ ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ
—ΟΤΤ 

ιατρός

Παθολογοανατόμος u-
Κυτταρσλόγος (ΡΑΡ

TEST, κλπ.)
Γερ. Παρδαλή 26 Χανιά
Τηλ. 0821)58490

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 12-12-82 και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΚΩΝ)Ν0Υ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Αγλα’ί'α Μανουσάκη.
Τα παιδιά: Λεωνίδας και Καίτη Γιωργαλάκη, Νικόλαος και 
Λίτσα Τριανταφυλοπούλου, Μαρία Μανουσάκη.
Τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερσ μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας και για­
γιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΩΑΝ. ΚΟΥΒΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Μιχάλης και Μαρίά Κουβιδάκη, Μανόλης και Μελ 
πομένη Μανιαδή.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Με 

ταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας

ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΤ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καραμανώλη.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ και Νίκη Καραμανώλη, Αντώνης Κόρα 
μανώλης.
Οι εγγονοΐ — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Τετάρτην 15-12-82 και ώρα 08,30 τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
εις μνήμην της πολυαγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
και παρακαλούμε πάντας τους τιμώντας την μνήμην της ό­
πως προσέλθουν και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύ- 
ψιστον δεήσεις των.

Μετά το μνημόσυνον θα προσφερθεί καφές εις το Ζαχα­
ροπλαστείο' ΚΡΙΤΖΑ.
Τα αδέλφια της: Χρυσούλα Κουρούπη, Γεώργιος Στιβακτά- 
κης.
Τα ανήψια της: Αντώνιος και Μσρω Κουρούπη, Μαίρη και 
Κώστας Παντολέων, Στέλιος και Μαρφώ Κουρούπη.
Οι λοιποί συγγενείς.

να δοκιμάσετε τους εκλεκτούς

και πικάντικους μεζέδες μας.

Διεύθυνση:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

ENA ΚΑΛΑΘΙ 
με εκλεκτά ποτά 

είναι το πιό ευπρόσδεκτο δώρο.

Εμείς αναλαμβάνουμε να εκτελέσουμε τις παραγ­

γελίες σας. θα μας βρείτε στο Κατάστημα: 

KAVA PORTO
Δ. Μποφώρ 30 (έναντι Μεγάρου Φυτάκη) 

ή τηλεφωνείστε μας στο 234775.

Q
FURS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

Maria Moissidi
Εμμ.καοτρινάκη 22-24 (έναντι ακαδημίας)

τηλ.23 5005 ηράκλειο

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ

ΡΟΥΣΣΟΣ
Διακλάδωση Βουτών - Σταυρακίων

ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ ];

Αναλαμβάνομε: ];

ΓΑΜΟΥΣ - ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ - ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ

Τηλ. 220-189 ;ΐΚ. και Ρ. Σκαρβελάκη ; I

I
 ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

Έβανς 32 — Τηλ. 286336 <!

• Τμήματα για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.

• Τμήματα υποψηφίων διαγωνισμού προσλήψε-
ως υπαλλήλων στην Ε.Γ.Σ.Η. ;ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-12-82 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΝΙΚΟΥ ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ελένη Νύκταρη, Γεώργιος και Ελευ 
θερία Τερζόκη, Οικογένεια Ευαγγέλου Βέργη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ <
Νέος διιαιθέτων φορτηγό 
βα: ΖΗΤΑ εργασ» .Τήλ.
938 '(Ζ812)

κλού- 
281- 
1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ—ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗ 
ΜΕΙΑ —ΕΛΛΗΝΙΚΑ —ΛΑΤΙΝΙ­
ΚΑ παραιδίδοίνται σε μαθητές 
Γυ,μνασίοιυ—Λυκείου από πιεπει 
ρρμ'ένοιυς καθηγητές. Πληροφ.
τηλ. 284829. 

(Δ750)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
1—5

MiKPEg ΑΓΓΕΛίκΤΙΤΜίΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Χρυισο 
βαλάνταμ μετά την γέφυρα 3ά 
ρι. Πληροφ. τηλ. 232089.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο 35— 
40 τ.μ. στις οδούς 25ης 
Αυγούστου, Έβανς, Δι­
καιοσύνης και 1821 στο 
πρώτο όροφο ή στο δεύ­
τερο με ασσανσέρ προκει 
μένου να στεγαστεί το 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑ­
ΦΕΙΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ Α- 
ΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΕΜΠΟΡΩΝ. 
Πληροφορίες στα τηλέφω 
να 281411 από 8—10 και 
282994 από 10—12 π.μ.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) στην περί 
σχή ΓιόφυιοΌ Ηρακλείου επί 
της νατίας πλευράς της Δημ. ο 
δού Ηρακλείου Γάζι νεόδμητο· 
κατάστημα με ισόγειο 100 τ.μ 
μετ 'ανωγείου και συνεχομένου 
γηιττέδοω από 1000—5000 τ.μ. 
2) στην οδό Χάνδακας 37 ισό 
γεια καταστήματα ή γραφεία. 
Πληιροφ. τηλ. 282078 και 282

(Ε816) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή εργένη επιπλωμένο· 
,με θέρμανση. Πληροφ. τηλ.
•286064 στην τιμή των 4000.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιό'κπεδα εντός 
ζώνης στις Πατέλλες. Πληροφ 
τηλ, 28'6442.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μια 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Πθ81) 1—25

407. (£827)

(Ζ813) 1—15

Έλληνας από Σουηδία ΖΗΤΕΙ 
να αγοράσει ή να ενοικιάσει τα 
βέργα στο Ηράκλειο ή περιοχή 
του Ηρακλείου. Πληροφ. κάθε 
μέρα στο τηλ. του Ξενοδοχεί­
ου ΓιΑΛΑΞΥ 236421 από ώρας 
ΤΟ π.ιμ.—2 μ.ιμ. κ. Γιάννη Δόν
τσιο. (Ζ811) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπείιραμένες σερ
βιτόρες ηλικίας 18—24 
για σοβαρή· επιχείρηση. 
241986—286169.

(Ζ809)

ετών 
Τηλ.

1—3

Σοβατζήδες και χτίστες ΖΗ­
ΤΟΥΝ εργασία με τετραγωνικό. 
Εργασία επιμελημένη. Πληροφ. 
τηλ. 241843.

(Ζ8Ι1Ο) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο άτομα ανεξ'α 
ρτήτως φύλλου που να· μπο­
ρούν να επισκέπτονται επιχειρη­
ματίες της πόλεως και· να συζη 
τούν την προβολή τους (δια­
φήμιση) σε εφημερίδα και σε 
νέο περιοδικό. Πληροφ. τηλ. 
242864—286641.

(Ζ8Ο8)

ZHTEITAI μαθητειυόμενος ή βο 
ηθός ή τεχνίτης αυτοκινήτων. 
Πληιροφ. τηλ. 236666—236354.

(Ζ799) 1-J5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να έργα· 
στεί στην μπουτίικ L' HOMME 
Δαιδάλου 20 τηλ. 2354'44.

(Ζ805) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπιέλλα για καφετέ 
ρια. Τηλ. 224997.

(Ζ806) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλίήΓτρία πρπειραμέ
νη να' γνωρ'ί'ζεί' μια 
σα για1 κατάστημα 
των. Πληροφ. τηλ.

(Ζ8Ό7)

ξένη γλώσ 
υποδημό-

281618.
1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γιια 
ολιγόωρη, απασχόληση με πολ 
λές αποδοχές. Πληροφ. Κυρ. 
Λαυκάοεως 12 τηλ. 28985'8.

(Ζ792) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπιέλλα με γνώσεις 
λογιστικών για1 να εργαστεί εις 
τα ταμείο του κιν)·φοιυ Νέος Α 
πόλλων. Πληροφ. εντός του κι 
ν)ιφ©ιυ ή τηλ. 283075.

(Ζ795) 1—5

8000 μηνιαίος μισθός και πριμ 
αποδοσεως εργασίας. Νέοι'—νέ 
ες δια· πεντάωρη απογευματινή 
•εξωτερική· εργασία. Τηλ. 221837 
οδός 1821 76 κ. Κασσυιβα.

(Ζ797) 1—5

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Εργοδηγών Ηλε- 
κτρΌλόγων με προιύπηρεσίια και 
Ιάινευ υποχρεώσεων ζητά εργαι 
σίά. Πληροφ. τηλ. 232383.

(Ζ 798) 1—6

8000 μηνιαίως μισθός και πριμ 
απαδάσεως εργασίιας. Προσφέ 
ρει εταιρεία εξ Αθηνών δια' φοι 
τητές - φοιτήτριες απόφοιτους 
Λυκείου πεντάωρη: διαφιηιμιστι 
κή εξωτερική: εργασίία. Τηλ. 221 
837 οδός 18'21 αρ. 76 κ. Κοσσυ
βα. (Ζ796) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ.
r ' · ■ J.'··?!.'.. .... . .

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστή 
ριακή πείρα παραδίδει μαθήμα 
τα σε μαθητές Γυμναίσίου — 
Λυκείου. Τηλ. 285517.

(Δ745ι) 1—4

221965.
(Δ751) 1—25

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
από καθηγητή και καθηγήτρια 
Φυσικομαθηματικής, στα Μαθη 
ιματιικά, Φυσική, Χημείια σε μα 
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Πλη 
ιροφ. τηλ. 286559.

ι(Δ749). 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δώμάϊτιιο με 
•βοηθητικούς χώρους επ: της 
Λ. Δημοκρατίός, 77 κοτίάλλήλοι 
και για κατάιατημαι ή γραφείο 
τηλ, '231667.

(£828) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καΤάστηιμο 300 
τ.μ. με πατάρι με ακάλυπτα χώ 
ρε για πάοχιγκ στη περιοχή 62 
Μαρτύρων Γιόφιυρο,. Πληροφ.
τηλ. 28'4033. 

(£829) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μαγα 
ζί 70 τ.μ. (Μετεώρων —Ευρυ 
πίδαυ) δίπλα στην ταβέρνα' «Το 
Ακρογιάλι» στο λιμάνι. Επίσης 
ημί'υπόγειο στο ίδιο μέρος 130 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 280237—281

(£812) 1—6 (Π203) 1—6

338. (£817)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 6 δωματί 
ων με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους κατάλληλη και για επαγγε 
λματική στέγη εις την οδό 1866 
Πληροφ. τηλ. 289837—283507 
—222238.

(£819) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημια 100 
τ.μ. κατάλληλο για οκανδήποτε 
χρήση στην Λ. Κνωσού 5 πρώ 
ην αντ)πεία Βουρεξάικη. Πληροφ 
τηλ. 241922 κ. Νικ. ΚοκκινΙάκη 
Δΐικηγό(ρο.

(£809) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ε.
Ο.Κ 33 Μασταμπάς. Τηλ. 220
618. (£815)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρι» α 186 τ.μ. επί 
της Οδού Βαλέσιτρα αοιθ. 47
δόραφη αντί 20.00'0 το 
Πληιροφ. τηλ. 230589.

(Π205)

.μ-.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσιιιίνητοι FIAT 
127 κατνούργιο μοντ. 1980 με 
18CD3 χλμ. τιμή 350.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 244089 από 09.00·— 
13.00 και 18.00—20.00 280401

(Π206) .' 1—413

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής. 
Αποκλειστική πώλησις

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κε 
ντρικόταιτΌ εις αρίίστη κατά­
σταση. Τηλ. 2202212—28'7990.

,(£831) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με κεντρική θέρμαν 
σιη Χσρτατσών 4 (ηΊσω από 
την Εφηιμερ’ίδα Μεσόγειο). Τη. 
281935—821281.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δώμα 
τίων ιμε άνετους βοηθ. χώρους 
και κεντρική θέρμανση οδός Μ. 
Πρεβίλη 56. Τηλ. 225398—236
744. (£807,) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Αρκελοχώρι: Κτήμα εκτάσεως 
6 στρεμ. με 170 μηκοάς ελαίας. 
Μελέοες: Κτή^α εκτάσεως 10 
στρεμ. με, 60 ελαύας και αμπε 
λεν. ΠλΙηραφ. τηλ. 230593

(Π207) . 1—3

(Δ748) 1—25
(£830

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 1)2άιρι

1—2

και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης οδ. 
Μάρκου Μουσούρου 26 με απο 
θήκη και τουαλέττα 100 μ. από 
την πλατεία Αρκαδίου. Πλη­
ροφ. τηλ, 283247 ή 222842.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εηι,χείρηση ιςαφετέ- 
ριας —^πιτσαρίας στη τουριστι 
κή περιοχή Μαλλιών1, σε κατα 
πληκτική τιμή. Προλάβετε. Πηλ 
ροφ. τηλ. 243865 ώρες γραφεί

(£760) 1—13
CiU. (Π20?) 1—6

ΕΧΩ ένα αμπέλι 15 στρέμ. 3000 
•κλήματα εις θέσιν Φοινικιά 400 
μέτρα από την Καμάρα και το 
δίδω συμιΐισακό όποιος θέλει να 
το αναλάβει. Πληροφορίες τηλ 
223403.

(Δ741) 1—8

γκαρσονιέρα καινούργιια ανατο 
ιλί'κρμ'εσήμβιρινάί με καλιοριφέρ 
οδός Νάξου' 3 πλησίον ξενοδο 
χείου. Πασηιφίάη. Πληροφ. τηλ 
224494'—761276 αΡό 2—6 μ.μ.

(£832) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον 4ο 
όίροφο πολυκατοικίας, οδ. Βικέ 
λα 39, πολυτελούς κατασκευής 
με κεντρική θέρμανση. Πληροφ 
τηλ. 283570 ή 231488.

Λόγω ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό 
κινητό SABEEN 1300 Μοντ. 
1976 σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε μηχανικός έλεγχος. 
Πληροφ. Βιάννου 3 τηλ. 221-

(£803) 1—6
965—235940—242327.

(Π201) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ παραδίδουν μαθήματα σε
μαθητές Γυμνασίου 
Τηλ. 289583.

• (Δ746)

Λυκείου.

1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα διδασκαλία 
ιμαθημάτων 3ης δέσμης καθώς 
και τα ςριλολογκκά μαθήματα' ό 
λων των τάξεων Γυμνασίου—
Λυικείου, τηλ. 284777 και
851. (Δ744)

243
1—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με no 
λύχρονη φροντιστηιρίίακή' πείρα 
παραδίδει Αρχαία Ελλήνΐικάι—·Έ 
κθεση —Μα Ελληνικά· —Λατίνι 
κΐά σε μαθητές Γυμνασίου —Λα 
κείο·υ στο σπίτι. Τιμές πρασι 
σ'ές. Πληροφ. τιηλ. 242548 ή 286
182. (Δ742) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και φιλολογίιας απόφοιτος 
Πανίμίου της Στουτγάρδης πα 
ραδίδει μαθήματα' κατ' oiKov. 
Πληροφ. τηλ 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Δ743) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσ­
σας παιρ'άδίδει μαθήματα Ιταλι­
κής. Πληροφ'. Τηχ 283581 ώρα
12—2 καθημερινά. 

(Δ747)

ΠΕΣΤΡΟΦΕΣ
1—6

Ελάτε να φάτε στη ταβέρνα 
.μας στο ΖΑΡΟ πάντοτε ΦΡΕ­
ΣΚΕΣ από το Ιχθυοτροφείο μας

ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ— 
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ

1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεία·.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

■Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μϋθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάραυ 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) ’Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
ιπνιπλωμένη: Στενημάιχου 28 ένα 
ντι γυμνασίίου θηλέων θέρΊΟ 
σο,ς. Τηλ. 224469.

(£833) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό τριάρι 
με κήποι σε ισόγειο ΟΊκοδομής 
σε πάροδο της Λ. Δημακρατί 
ας. Πληοοφ. τηλ. 28'1833.

(£834) ’ 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο· 4ό 
ιρι πληα'ίον. Παγκρητίίσυ1 Αγιος 
ιΐώάννης με κόλόριφφ κα!Ι ^'ί3 
κιγκ. Τηλ. 2315'05.

(£835) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι1 πληισί· 
ον ξεναδ. ΕΣΠΕΡΙΑ καιινοίύ(ΡΎΐα 
5ος όροφος. Πληροφ. τηλ. 286
561. (£825) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξά 
ρτητο. εξωτερικό, επιπλωμένο, 
για εργένη. Τηλ. 28Ό75 5ώρες 
πρωινές μέιχρΐ' 4 μ.μ.

(£824) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισμα 2ά 
ρι ίστην οδό Αορ-πς 29 πληοί 
ον 2ου Γιυμνίαισίου. Ττΐλ. 2811112

(£823) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα 
τίάίλληλο και γιοι αποθήκη στο 
ϊΑτσαλένιο. Τηλ. 235655.

(£826) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσο 
νιέρες επιπλωμένες (ψυ­
γείο, κρεββάτι κλπ.). Κά­
θε μία έχει ένα δωμάτιο, 
κουζίνα, λουτρό. Πληρ. 
τηλ. 288085 8—12 π.μ. 
και 1—3 μ.μ.

(£818) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. Αγ.
ΜηΥά, ρετιρέ 
διαμέρισμα 3 
παγγελματική 
τηλ. 28·2363.

(£797)

5 δωματίων και 
δωματίων. δΓ ε 
στέγη. Πληροφ.

1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην οδό 
Χ' Μιχάλη Νταλιάνη 6 σ' πάρο 
δος από Οαση Χαιρ. Τρικούπη 
Πληροφ. τηλ. 283416.

(£820) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα 
τα1 50 τ.μ. το κάθε 'ένα και ένα 
υπόγειο 100 τ.μ. στην οδό Κσ 
ζαντζάικη Πληροφ. τηλ. 222550
—221994.

(£757) 1—15

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Εάν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήποτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην Σταφιδεργοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων
ΝΕΡΟΥ - ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΟΣ - ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ 

με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ιρι πολυτελούς κατασκευής επί 
της Λ. Ιωνίας 106 με τηλέφωνο 
και θερμοσυσσωρευτές. Μπορεί 
να διατεθεί και με ηλεκτρικά
σκεύη (κουζίνα, ψυγείο 
για εργαζόμενες κοπέλες.
234162. (Ε777)

κ.λπ) 
Τηλ. 

1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS
SPECIAL 7 ίππων από 
πρώτο χέρι σε αρίστη κα
τάσταση. 
241465.

(Π200)

Πληρ. τηλ.

1—3
Για επαγγελματική στέγη στην 
Λ. Καλοκαιρίινού 69 γωνία (οικο 
δομή Τσαχάκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ 1) ένα διαμέρισμα· 3 δώμα 
τίων με τουαλέττα και εξώστη 
και· 2) Χωριστά ένα γραφείο. 
Τηλ. 283009 ώρες καταστημίά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W κλούβα με εμπο 
ρική και αγροτική άδεια. Πλη 
ιροφ. τηλ. 222416—231166.

(Π199) 1—6

των. (Ε811) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ επιπλωμένα δω 
μάτια με πλήρη οίικιόκο σκεύη, 
ειςθέσιν Παναγίτσα Μαισταμπά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιερσ ρετιρέ 
36 τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας αρ. 
116 τηλ. 225131 —283271.

(Π174) 1—6

Τηλ. 233334.
(£804) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ίά(ρι ανώγειο 
στη διακλάδωση Ροίλέν και 
ΕγουρομαΜνης 22, πλησίον Παι 
ιδαγωγιικής Ακαδημίας. Πληροφ. 
ιστό· ισόγειο και τηλ. S87327 — 
281889—280708.

(£808) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο: προά 
στειο Κατσαυπά μόνο για· αν 
δρόγυνο. Πληροφ. τηλ. 223747 

(£806) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Δη- 
μοκρατίας αρ. 17 χώρος ενιαίος
75 τ.μ. περίπου 
ιΚαΤάλληλος γιο 
οποιανδήιπιοτε 
•στέγη. Διαθέτει

εις ημιόροφο, 
γραφεία ή για 
επαγγελματική 
και ασανσέρ.

Πληροφ. τηλ. 220107 243422
(£805) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο· αμπέλι· 
(οικόπεδο) 2600 περίπου τ.μ. 
που απέχει 2 χλμ .περίπου από 
το τέρμα των αστικών λ,εωφο 
ρείων στη θέση έναντι εργο­
στασίου Λυγερού με πρόσοψη 
17 μέτρων επί της οδού πιρος 
Μό ρες στην τιμή των 1300δρχ 
το T.y. Πληροφ. κ. ΣΓΟΥΡΟ 
ΓΕΩΡΓ. τηλ. 220694 και 249956

(Π194) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 CO σε 
άριστη κατάσταση με 3500 χλμ 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 231077—235767.

(Π195) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.μ. 
εις θέσλ ΝΕΟ ΣΤΆΔΙΟ οδός Ά 
ρβης (23—25) σε πολύ καλή ’ 
τιμή. Πληροφ. Πυργιανάικης Δη 
μητριός Δαιδάλου 1 τηλ. 241 
309—225963 (10—12 π,μ.)

(Π193) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Καταστήματα σε κεντρική πολυκατοικία, νοίκια 
σμένα και ελεύθερα. Τα νοικιασμένα έχουν μισθώ 
ματα 25.000 και 30.000 το μήνα.

Πληροφ. κ. ΝΙΚ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ 
Τηλ. 283695.

ΠΩΛΗΤΕΣ
ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πωλητές με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης.

Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασίου. Δίπλωμα αυτοκινήτου ε­
ρασιτεχνικό. Ηλικία: 27—32 ετών. Δυνατότητα μετακίνη­
σης και εκτός Νομού Ηρακλείου. Προηγούμενη πείρα: επι- 
θυμιτή.
Προσφέρουμε: Υψηλές αποδοχές. Μόνιμη εργασία. Ευχάρι­
στο περιβάλλον. Εκπαίδευση στις σύγχρονες μεθόδους πω- 
λήσεων.

Αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων στη διεύθυνση: 
ΦΥΤΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ, Γιαννίκου 1, Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 
285202.

Ψυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για όλα τα επι­
βατικά και φορτηγά 

αυτοκίνητα.

• Ειδικό SERVIS

Ψυγεία για τρακτέρ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑμε ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

και χωματουργικά 
μηχανήματα.

'[ και ανακατασκευές ψυγείων.
ί; · Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία 
> με χάλκινα σε πλήρη κατασκευή.
Β ΗΡΑΚΛΕΙΟ Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717

ΑΘΗΝΑ Ηλ. και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεχτό,μηχανή μάρ 
καις Πασάπ χειροκίνητη, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη σε τιμή 
•ευκαιρίας, με αυτόματο: χρώμα 
τισμό. Εκμάθηση δωρερν. Πλη 
ροφ. Αναξαγόρα.1 69 Πλ. Ατσαλε 
νιου τηλ. 230962.

(Π201) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποσοστά ενός ξε 
νοδοχείου 38 κλινών στο Λιμό 
VI Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ. 
223244—285776.

(Π197) 1—6

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσουρα. 
από πλατάνι, πυρηνάκι για μα, 
γκάλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τι ως ΚΣΟΣ με πρόσοψη επί α 
σφάλτου. Τηλ. 281998.

(Π147) 1—25

035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περπου στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιοήχο οικό 
πεδο εις θέσή Άνω' Φορτέτσα 
με απεριόριστο, θέα με πρόσοψη 
επί ασφάλτου νερό, φώς, τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 241448.

(Π69) 1—15

(Π61) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL. 
RECORD στέσιον σε άριστη κα
τάσταση με 13000 χλιμ.
284597. (Π187)

Τηλ. 
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό’ 
πεδο στου Ξανθουδίδου Μετό 
χι, άρτιο· εντός σχεδίου 321 τ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS μοντ. 67 σε πολύ κα 
λή κατάσταση και σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 241233

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διιαμερί- 
σματα και ρετιρέ·σε πόλυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού · 
Απολλώνιου, Ροδόυ (Μαστα- 
μπιάς) όλα επί.προοόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκα.ράζ. Πληροφ Βαγγέλη
Χατζηδάκη τηλ. 23601(
012. (Π1Ό9) ·

- 236 
1—25

μ. Πληροφ. τηλ. 241697 
γραφείου —234244 μετά
3.30 μ.ιμ. (Π 196)

ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
304 στέσιον χωρίς προβλήμια 
τα σε πολύ καλή κατάσταση 
420'000 δρχ τηλ. 234183.

(Π198) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· των 250 
τ.μ. στο ΚαρακΌβούνι ( Αγ. Γε 
ώργιος) κοντά στις βίλλες, κο 
ίντά στον Εθνικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πλιηροφ. τηλ. 220 
785 και Αθηνών 01-98'10165.

(Π192) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2 σιδερέ­
νιους οφιγί'άδες κοντό στο' χω 
ριό Γούρνες. Πληροφ. τηλ. 284 
731 κ. Χρήστο Παναγιωτόποιυ 
λο.

(Π177) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοικιασμένη γκαρσο 
νιέρα· πολυτελούς κατασκευής 
σε προνομιούχο θέση. Ενός δω 
τίου με χώλ, κουζίνα, λουτρό. 
Με πλήρη υδραυλική ηλεκτρική 
Εγκατάσταση και 'κεντρική θέρ 
μανση. Πληροφ. τηλ. 235168'—
231155.

(Π183) 1—5

AUTOBIANCHI Α 112— 
Ε ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση. 53.000 χδμ. 
•Πληροφ. τηλ, 222407, α 
πόγευμα 7·—9.30

(Π 164) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ 
,ρα 25 τ.μ. δίπλα στη στάση 
του Ηλεκτρικού σταθμού Άγ. 
Ελευθέριος Πατήσια, Αθήνα. Τι 
μή ευκαιρίας Τηλ. 289255.

(Π148) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ρε 
τιρέ πολυτελούς κατασκευής 
νοικιασμένη στην οδό Αντ. Κα 
στρινάκη αρ. 31 τηλ. 225050—
242027—283484.

(Π171) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μιαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 306άρια και ένα 
4 στρεμ, Τηλ. 221739.

(Π154) 1—25

ΔΙΝΕΤΑΙ ,στις Μοίρες οικόπεδο 
ιεπΐ αντιπαροχή στην Α' ζώνη ε 
μβαδού 179 τ.μ. Επίσης δεύτε 
ρο οικόπεδο 500 τ.μ. περίπου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο ή το μισό 
στην καλύτερη θέση των Μοι- 
τών. Πληροφ. Μοίρες Μητρο- 
πόλεως 6 τηλ. 0892-22665. κ. Α
λέκο. (Π186) 1—7

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόιαιμσ σκυ 
λιίά, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
Κόλε'υ (Λάίσυ), Κανίς, Πεκινουίά 
κυνηγόσκυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
ικαθαροαιμία πιστοποιιοιύν κτηνί 
ατροι. θα μσς βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη 
λέφ. 242098.

(Π82) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δΐ'αιμέρισμα ετΟΊ- 
•μο 96 τ.μ. 1ος όροφος γωνιακό 
περιοχή Σταδίου μόνο 2.800. 
000. Τηλ. γραφείου 242515, οι 
κίας 224656.

(Π163)

(Π182) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
ιεπιχείρηση καφετέριας στον πια 
ιραλιακό δρόμο Μαλλιών με εξω 
τερικούς χώρους 300 μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897-31418 και 31

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Ανω Μασταμπα ό 
σα μέτρα θέλετε. Γνονται και. 
ευκολίες. Πληοοφ. τηλ. 236016 
—23601ι2.

(Π108) 1—25

365. (Π184) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
γραφεία εις το κεντρικό και εμ 
πορικό κέντρο της πόλεως και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. κ. 
Καλογεράκη. Τηλ. 2'83730.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γιό 
φυρο 50 μέτρα από την αφέτη 
ρία των αστικών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδσύ. , 
Πληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα 
στι,κΐά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουιάρ γιό' 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλ'ά 
τε στό κατάστημά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ 
Διαμίγου Λ. 'Ιωνίας 120 Ηρά­
κλειο. Στάση 'Ομόνοια Άτσα 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π151) 1—10
—220350. 

(Π53) 1—20,

CAMERA CENTER
ΦΩΤΟΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ

Για τον μήνα Δεκέμβριο 
σε κάθε αγορά και εμφάνιση φιλμ 

δωρεάν μία μεγέθυνση 13X18 
την καλύτερη σας φωτογραφία. 

Πλατεία Κορνάρου 25 (Βαλιδέ Τζαμί)
Ηράκλειον — Τηλ. 225698

ΠΕΡΣΙΚΟΙ
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΕ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ

ΧΑΛΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
ΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΜΑΛΛΙΟΥ

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 άρ. 71 (Δίπλα στοά Αλικιώτη) 

Τηλ. 280535.

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
Ε’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πληρ. Σχολή Οδηγών

Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Γ. Παπανδρέου 21 —; Τηλ. 236539

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ, γνωστή από 

τον χώρο των ΝΥΦΙΚΩΝ — ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΩΝ και 
μετά την επιτυχία της στην ΑΘΗΝΑ — ΛΟΝΔΙΝΟ 
— ΠΑΡΙΣΙ επεκτείνει την γνωριμία της και στην 
ΚΡΗΤΗ.

Στο νέο της Κατάστημα θα βρήτε τις ΤΕΛΕΥ­
ΤΑΙΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΗΣ μαζί με ΛΑΜΠΑΔΕΣ — 
ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ και ΔΩΡΑ που φέρνουν την 
υπογραφή της ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ.

Πλατεία Κορνάρου 37, 2ος όροφος 
Βαλιδέ Τζαμί — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ.223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα­
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ­
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα­
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. 
Τηλ. 287685 —286505.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις 
Α. ΛΥΔΑΚΗΧ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ>

Διπλ» Μηχανικοί EUCH. f

ΠΟΛΟΥΝΤΛΙ’ ΔιαμίρΙσματο
Καταστήματα - Γραφεία

Πληροφορίες; Πλατ. ΈλενβερΙαα 7 
Τηλ. 289296 - 235118

Ευαγγελία Νικηταρά

εΒανς 34 1ος οροφος τπλ. 23 31 67

ηράκλειο

(Π865) 1—15

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
FORD i'liESTA μοντ. 78, ΖΆ

SiTAVA 1100 μοντ. 78.
TSUN 120 U μοντ. 77.
TSUN 100 Α μοντ. 77.

DA­
DA-

SEAT
124 DLS μοντ. 78. FIAT 124 
μοντ. 74. ZASTAVA 1100' μ·οντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78. 72L 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 u'O 
ντέλο. BERL INETA 128 76 
μοντ.

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα, αγροτική 76 μοντ. 
FIAT 900Τ εμπορικό 77 μοντ. 
FIAT 85'0 εμπορικό 73 μοντ. 
DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 ευπορι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211□ I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν!

ιιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755



«ΠΛΤΡΤΙ»

Χωρίς Λαφισή και Κίρισιτς 
ό ΟΦΗ πάει σιά Γιάννινα

ΧΩΡΙΣ Λαωτσή και Κίρισιτς 
πάει στα Γιάννίνα ο ΟΦΗ για να 
αντιμετωπίσει εκεί την ομώνυμη 
τοπική ομάδα στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κατη 
γορίας. Ο πρώτος αποβλήθηκε 
στο ματς με τη Δόξα και τιμωθή 
θηκε με τρεις αγωνιστικές ενώ ο 
δεύτερος τραυματίστηκε στο μά 
τι με μια μπαλλιά που δέχτηκε 
στο πρόσωπο στην προπόνηση 
της Πέμπτης. Όπως είναι γνωστό 
τιμωρημένος είναι και ο Αγιομα 
μίτης.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ, στην 16άδα συμ 
περιλήφθηκε ο Κορωνάκης, που 
έλλειψε δυό περίπου μήνες, γιατί 
ήταν τιμωρημένος από την Διοί 
κηση του Συλλόγου.

ΣΤΗΝ αποστολή μετά από εν

Ό 'Ηρόδοτος
ΕΚΤΟΣ έδρας με την Αχαϊκή 

αγωνίζεται αύριο ο Ηρόδοτος για 
το πρωτάθλημα Β' Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΓΙΑ το ματς αυτό θέση στην 
11άδα διεκδικούν οι παρακάτω 
ποδοσφαιριστές:

Πατηνιώτης Αντωνάκης Πα- 
τεμτζής Φραγκιαδάκης Τσα- 
γκαράκης Ατσαλής Μπακού 
σης Κεφαλούκος Παπαδό-

Ό ’Ερασιτέχνης ΟΦΗ έκτος
ΕΚΤΟΣ έδρας παίζει αύριο και 

ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ. Η αποστο 
λή του Ερασιτέχνη θα ακόλουθή 
σει το πρόγραμμα της αποστο­
λής της ΠΑΕ—ΟΦΗ.

ΜΕ εντολή του προπονητή κ. 
Γ. ΤσαΤνη θα πάνε στα Γιάννι­

Τά νέα άπό τό μπάσκετ
ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 6 το από 

γεύμα ο Εργοτέλης θα αντιμετω 
πίσει στο γήπεδό του τον Αίολο 
Αθηνών για το πρωτάθλημα μπά 
σκετ Β' Εθνικής Κατηγορίας.

ΘΑ σφυρίξουν οι κ.κ. Αλιφρα 
γκής και Σωτηριάδης.

ΣΤΟ μεταξύ έρχεται σήμερα 
το ποωί στο Ηράκλειο ο κ. Παύ 
λος Διάκουλας, παλαιός διεθνής 
του Ολυμπιακού προκειμένου να 
διαπραγματευθεί την .πρόσληψή 
του από τον Εργοτέλπ. Ο κ. Διά 
κουλας θα προπονήσει σήμερα 
τους αθλητές του Εργοτέλη και 
αύριο θα κωουτσάρει την ομάδα 
εναντίον του Αίολου.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ τα τοπικά 

Κρήτης Ανδρών Α’ και Β' Κατη 
γορίας με το ακόλουθο πρόγραμ 
μα:

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΜΕ τους αγώνες της 9ης αγω 

νιστικής μέρας συνεχίζεται αύ­
ριο το πρωτάθλημα Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΟΙ ομάδες του Ηρακλείου που 
συμμετέχουν στο πρωτάθλημα 
αυτό έχουν το ακόλουθο πρό­
γραμμα.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα αν 
τιμετωπίσει τις Ερυθρές. Στόχος 
του ΠΟΑ η νίκη, με την οποία 
θά πάρει τους δύο βαθμούς, προ 
κειμένου να βελτιώσει τη θέση 
του στο βαθμολογικό πίνακα.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή που θα 
αρχίσει.στις 2,30 μ.μ. θα σφυρί

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 

Α' και Β' Κατηγορίας θα γίνουν. 
το Σαββατοκύριακο οι παρακά­
τω αγώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
ΑΕΚ — Γιούχτας γήπεδο Εργο 

τέλη ώρα 2,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Λαγουδάκης επόπτες οι κ. Μα 
ταλλιωτάκης και Κ. Κουναλάκης.

Δαίδαλος — Δωριέας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 2,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Τριαλώνης, επόπτες οι κ.κ. 
Φουκάκης και Χυντηράκης. ί

Κυριακή
ΕΓΟΗ — Κόρακας γήπεδο Ερ 

γοτέλη ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Τζιράκης επόπτες οι κ.κ. Φραν 
τζεσκάκης και Σπυριδάκης ι 

θύελλα —· ΑΟΑΝ γήπεδο ΠΟΑ 
ώρα 10 π.μ. διαιτητής σ κ. Κου 
κουλάκης επόπτες γραμμών οι κ. 
κ. Παναγιωτάκης και Χρυσός

ΠΑΝΟΜ — Ηρακλής στά Μά- 
λια, ώοα 2,30 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Φραντζεσκάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Τζιράκης και Σπυριδάκης.

Α.Ο. Τυμπακίου — Εθνικός, 
στοΤυμπάκι, ώρα 2,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Ματαλλιωτάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Χυντηράκης και Φου 
κάκης.

Μικρά άλλά
• ΤΟΝ αγώνα/ ΟΦΗ—-Λειβα 

δειαίΊού, νια το, ΚύιπΊίλΛο Ελλά 
ιδος θα δ’ ειυθώνει. ο κ. Καλό: μ 
ej', ταυ Σώ,ΐδιςσιμόΙϋί Δ:ια;ιτη- 
τώ™ Αθηνώ;. Όπως εύναι γνω 
στό α κ. ΚρλΡΐ.ςυθάς ε χε σφο 
γ όοει το/ ΟΦΗ στον πρόσφα 
το ανώυα του με τον ΠΑΟιΚ 
στη όοοί^η. 

• ΣΤΟ μοτς ΠΑΟΚ—ίΚαρδί 
τσας νισ το Κύπολλο θα σφυ 
ρίξει ο Ηρακι'ιειιώτης δ Όΐτιηιτής 
κ. ΚοιΛκειυι'ΐ'ΐχης, που θα έχει ε 
πόπτες γράιυιμώ/ τους κ.ικ. θιέ

τολή του προπονητή κ. Σάννον 
έχουν περιληφθεί οι παρακάτω 
ποδοσφαιριστές:

Σιδέρης Ζιάκος Βλάχος Τασ 
σόπουλος Ανδριανίδης Πασσάς

Αλεξίου Γεωργιάδης Καργιώ 
της Ιορντανέσκου Τσιριμώ- 
κος Χριστοφής Χανταμπά- 
κης Κορωνάκης Βλαστός, 
Νιόμπλιας.

ΣΤΙΣ 9 το πρωί σήυερα θα φύ 
γει για την Αθήνα αεροπορικώς 
η αποστολή του ΟΦΗ και από ε 
κεί στις 11 π.μ. αεροπορικώς για 
τα Γιάννινα. Επιστροφή στο Η- 
ράκλειο το πρωί της Δευτέρας.

ΣΤΗ συνάντηση Γιάννινα — 
ΟΦΗ διαιτητής θα είναι ο κ. Λου 
κίδης, του Συνδέσμου Βέροιας.

στην ΆχαΤκή
πουλος Μιχιαλάκης Κουρού 
νης Λάμπρου Χουχουλής 
Γιαμαλάκης Πρωτογεράκης 
Φανιουδάκης.

ΣΕ φόρμα βρίσκεται ο Ηρόδο 
τος και αν οι παίκτες του «πιά- 
σουν» την απόδοση που επιτρέ 
πουν οι δυνατότητές τους μπο­
ρούν να γυρίσουν ακόμη και νι 
κητέςΐ

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Ντόντος, 
του Συνδέσμου Αθηνών.

να οι ποδοσφαιριστές: Φωτάκης, 
Χατζηωάννου Μανιός Ασσαριω- 
τάκης Πετράς Βουράκης Βογια- 
τζάκης Μαρινάκης Καγιαμπάκης 
Σκουλούδης Καράδαγλης Κανά- 
κης Μαρτάκης Μαθιουδάκης 
Γκιουλμιχάλης Πλα’ί’της.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
ΟΦΗ — Ηράκλειο στο γήπεδο 

του ΟΦΗ ώρα 7 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Τούλης και Ευαγγελινός.

Κυριακή
Ο.Α. Χανιών—Αναγέννηση, 

στο γήπεδο Χανιών ώρα 6 μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Τούλης και Μ. 
Χαλκιαδάκης.

Κύδων — ΓΕΗ στο γήπεδο Χα 
νϊων ώρα 7,30 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκης και Λυγερός.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
Α.Ο. Λασιθίου — Σητειακός. 

γήπεδο Αγίου Νικολάου, ώρα 2, 
30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Γιαννακουδάκης.

Ηρόδοτος — Λιβυκός γήπεδο 
Ηροδότου ώρα 4 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Λυγερός και Χειλαδάκης.

ξει ο κ. Τσέτσελος του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Κορίνθου.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΜΕ 
ΤΟΝ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη. 
στις 2,30 μ.μ., ο Ποσειδώνας θα 
τεθεί αντιμέτωπος του Αγίου Δη 
μητριού.

ΠΛΗΡΗΣ σε όλες του τις γραμ 
μές ο Ποσειδώνας έχει στόχο μια 
ακόμη νίκη.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο κ. Κα- 
τααέλος του Συνδέσμου Πειραιά

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας παίζει ο Εργοτέ 
λης με τη Δόξα και με διαιτητή 
τον κ. Παπαεπαμεινώνδα (Δωδε 
κανήσου).

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Κόρφος — Κριτσά στον Άγιο 

Νικόλαο, ώρα 2,30 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Δαβάκης επόπτες οι κ.κ. 
Παπαδοβασιλάκης και Πάνου.

Ρωμανός — Ολυμπιακός X., γή 
πεδο Εληάς, ώρα 2,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Σαίτάκης επόπτες οι 
κ.κ. Κωνιωτάκης και Χρυσός.

Κόροιβος — Α.Ο. Καμινίων, 
γήπεδο Αγ. ΠαρασκΓν ώρα 10 
π.μ., διαιτητής σ κ. Χειμωνίτης. 
επόπτες γραμμών σι κ.κ. Βιδά- 
κης και Κουλεντάκης.

Νίκη —Τριτωνία στη Σητεία,; 
ώρα 2,30 μ.μ. διαιτητής ο κ. Βι 
λανάκης επόπτες οι κ.κ. Χυντηρά 
κης και Ταβερναρόκης.

ΟΦΑ — Τύλισσος στο Αρκαλο 
χώρι ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. ί 
Καρατάσος επόπτες γραμμών οι 
κ.κ. Τζιερτζής και Κ. Κουναλάκης

Νεάπολη — Ασήμι στη Νεάπο 
λη ώρα 2,30 μ.μ. διαιτητής ο κ. j 
Κρητικάκης, επόπτες οι κ.κ. Βε- 
λεγράκης και Λαγουδάκης.

Τετάρτη
Δειλινά — ΠΟΑΛ γήπεδο Ερ- 

γοτέλη ώρα 2,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Λεοντάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Καφετζάκης.

ένδιαφέροντα
μέλη και Λαγίριυδάκη.

• ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ηιμεριδα 
©α ν.Μει σήμερα στις 5.30' μ.ιμ 
cto 'Κόλυμβητήιο ιο της πάλης 
μας. θα πάμαουν μέρος κιοΑυιμ 
β.Γ.ιτές των ΣυλλόγωΜ ΕΓΟΗ, 
ΚΟΗ κ:αι ΟΦΗ. Οι αγώνες θα 
συινεχιιστούν και θα λήίξ'ουιν 
«ϊ,χο.
• ΣΤΟ «SALE MARGOT», 

στην οδό Μινωιταύραυ, θα πρσ 
βοίλλεται ,χάιθε Δευτίςα στις 6 
ιμ.ιμ. σε βίντιεο ο αγώνιας της 
προηιγουμΐνης μέίρας του ΟΦιΗ. I

Αισιόδοξος ο κ. Παπανδρέου νιά ^θές Σήμερα Αύριο

τήν δίχως πυρηνικά Βαλκανική
ΡΕΣΙΤΑΛ τραγουδιού με έργα Μπαχ, Χσιντελ, Μότσαρτ, Βέρν- 

τι κ.α. θα δώσει στις 19 Δεκέμβρη στις 7 μ.μ. στην Βασιλική του 
Αν. Μάρκου η πρώην Διευθύντρια της Δημοτικής Χορωδίας Κατε 
ρίνα Τσα,γκαράκη. Στο πιάνο την δ. Τσαγκαράκη θα συνοδεύσει η 
κ. Νέλλη Μιρωθέου. Το ρεσιτάλ γίνεται με την φροντίδα του Δή­

[ΚΜίΗ ΙΟΙ! MN! Ill’ EMIH! Μ ΚΙΝΗΙβΠΟΙΚ«ΟΥΝ
μου Ηρακλείου.

ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ με την ευκαιρία της ανακήρυξης του κ. Δημ. 
Βουρεξάκη ως επιτίμου Προέδρου του Ομίλου Φιλίππων Ηρακλεί­

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕί)— 
Την αισιαδοξίσ του γιο τημ 

©πίτευξηι τήλ.ιικιρς συιμφιωινίί'α.ς,.. 
για την αποπυρηντκο.πο'ΐηί,ση, 
της Βαιλκανικιής ΧερσονιήΙσου. ε 
ξέφρασε ο πρωθυιπουίρνότ Α. 
Παπανδρέου, μιλιώντας σήιμερία 
τα πρωί στην Πάνίτειο, καιτά 
τημ tvaiP'K.T^aia' συνεδρίαιση δι 
ειθνιο'ύς δάιαινεψης νια την απο 
πυοηνιικιαποίηίση της Ευιρώιηιης.

Στην ομιλία του. ο πρωθυ 
πευιργός αφού ανσφιέρθηκίε 
στην τιροιμακτιική ισχίύ του πια1 2 3 4 5 
γκόισμιου οπλοιστ αισίου και 
στις καιταιστρεπτιικιές δυνιατότη 
τες που έχει, υπογράϊμμιισιε ότι 
ο κίνδυνός γιατην Ευιαώπη εί 
ναι ορατός και πιθανός. «Βα 
δίζσυιμε προς πιυιρηνίΜή σύγ- 
κρομιση, τόκισε ο κ. Πα,πιανιδριέ 
ου, κιαι κάλεισε τους λαούς της 
'Ευρώπης να κινητοιποιηιθού'ν· 
για την αποτραπή της πυιοηνι 
κής σιύγκρουσης».

Μιλώντας εκτός χείιρόγραφοίυ 
ο πρωιθυπουΐργός Α. Πάπανφιέ 
ου τόνισε:

«θα ήίθειλα να σας δηίλώσω, 
ότι στις Βρυξέλλες, στη Σύνο 
δα1 'υπουργών ΑυΛης τιοιυ ΝΙΑ 
ΤΟ. η Ελλάιδα αιρνήιθηκε να συ 
νυπΌγρά’ψει, να δώσει την υπο 
γραφή της, για την ειγικ,ατίάιστα 
ση των πυσαιύιλωιν «ΠΙέιρσιν,γκ» 
και «ιΚρουζ» στην Ευρώπη».

Σε άλλο σημείο, της ομιλι'ιας 
του,, ο1 κ. Παπίανδρέαιυ ανίαιφε,ρό 
μένος στην «κάθετη αΜΤίδιρα ί 
ση» που έχουν πρακ'αίλιέίσει 
στους Σοβιέτιικίοώς οι τελειοποι 
ήσεις των πυιραιύΐλων «Κρουζ», 
υιπογράιμιισε:

«Ήμουνα προ ολίγιωιν εβδο· 
μ'άιδων στη Μόσχα: και είιχα' 
την ευκαιιοίια ναι σοναμιΑήισω 
με τον ποωθυιπο'υ,ογό· τους, Ολ 
λσ και με όλλιοιυς, και η εντύ 
πωισιη την οιποιία μου έδωσαν 
έίνοΊ' όιτι π εγικατάσταιση αυ*- 
τών των πυραύλων ανστρύπει, 
σοδην, την ισαρραπία, όχι σε 
Ευσωπία'Γκό πια, αίλλίά σε πα- 
γκόσμίο επίπεδο. Γιατή, σε 'δζτι 
αφορά' τη Μύίσχα', οί πύραυλοι 
αυτοί είναι στριατηγικοί. Δεν 
την ενδιαφιέιρεί' ον εκιτιν&σσαν 
ται από το ΕυρωπαΊΊκιό 38αι- 
φιος ή από τις ΗΠΙΑ. Αυτό, θα 
είιχε για τπν ΑμειρΦΚΐήί την ίδιια 
σηιμασία, αν τα «Πέρσιγγκ» ή 
τα «Κοουζ», πήγαΊναν στην 
Κούιβα. Καταίλαιβιαίίνει·, συνε­
πώς κάνες, τη σημασία από 
την εγΜατόσταση αυτών των ό 
πλων οτΌν Ευρωπα'ι'ΐκιό χώρο».

Συνειχίζοντας ο· πρωθυπουρ 
γός αναφεοόμενίος στον κίνδυ 
να .μιας πυιοηνιικής σύγκροποίβς 
επίσημανε τα εξής:

«Σ' αυτό το σηιμείο θέλω ν·α 
πραισθέσω και τη δική; μου ει 
λιιχρινή ανησυχία. ΒαιδΊζουΡΠ 
προς πυρηνική σύγκρουση. Δεν 
uinpcrm πολύς καιρός, γιισ τους 
λαιμύς της Ευρώπης. Πρέπει οι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ !
Αγορά Πώληση 

10-12-1982
Ν. Υόρκης 69,639 72,481
Δ. Γερμανίας 28,459 29,621
Παρίσι 10,053 10,463
Λονδίνου 112,571 117,165
Ελβετία 33,529 34,897
Ολλανδίας 25,883 26,939
Ιταλίας 4,750 5,090
Δανίας 8,009 8,421
Αυστρίας 4,048 4,214
Σουηδίας 9,353 9,835
Νορβηγίας 9,434 10,250

Νέα Διοίκηση εκλέχτηκε
στό Σύνδεσμο φίλων ΟΦΗ
ΑΠΌ το Γοσιφείίσ Τύπου I 
του Συνδίέσυσυ1 Φλων Ο. 
.ΦΉ δόθηκε στη δηρσσ'ό 
τπτα n napoHaTu αναικσί 
ινωση:

.«ΠοοίΥμΌτοποιήθιηικε την πχ 
ιριασμένή Τετάρτη η Γύνιική· ΣυΜέ 
λευισηι του Συνδέσμου' Φίλων 
ΟΦΗ. Παρέιστησαν ποιλυΐάΐριθ- 
μσι (ώλοι του ΟΦΗ ως 'Κίσι τα 
πιρσεδρεα της ΠΑΕ—ΟΦΗ κσι 
ερασιτέιχνη ΟΦΗ με ποιλΙλάι μέ 
λη των Διοίκ. Συμβουλίων 
των. Κατά τις επαικυλουΐθήισυ 
σες α.ρχα::ιρεσίες εξελήνη' yeo Δι 
Ό,'Μ.γπ'Κΐό Συιμβαύλίο με Πρόε­
δρο' τον κ. Ιώάννίη Περδ ιικάικη. 
και μέλη τους κ.κ· Ιω. Γιοιννα 
δάικιη, Ελ. Γεω|ογα*όςη. Γ. Ζιου 
ρόρη, Β. Ζοιυιρούδη, Δ. Κατσα 
ρ'ίποξάικη, Ν. Κογιχίάικη, Νώινιτα 
Κυπρί ωτάκιη, Μιχ. Κύτη, Ευ 
στράτ. Μ'αιμρονιαίνχιάίΜη. Κυρ. 
iMiipiTOiyAou, ΓεώρΥ- Τζιωριοχβ'- 
λευθΐιράαη και Αθαν. Τσίχλα. 

I
 ΕΡΑΝΟΣ ΑΓΑΠΗΣ < ’

16ης Δεκεμβρίου 1982 !;
Ένα οργανωμένο έργο χριστιανικής αγάπης, εί- !; 

ναι το έργο του Γενικού Φιλόπτωχου Ταμείου της 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης, που γίνεται πηγή 
χαράς για όλους τους πάσχοντας. <;

I
SERVIS HOUSE |

(ΣΠΙΤΙΩΝ)Βλάβες Ηλεκτρικών Συσκευών και Εγκαταστάσε- 
ων—Υδραυλικών γραμμών —Αποχετεύσεως 
και συντήρηση καλοριφέρ.

Και, ό,τιδήποτε βλάβη έχει το σπίτι, π.χ. πόρ- 
τες, παράθυρα, τζάμια, παροχή βοήθειας σε κλεί- !; 
σιμό μέσα ή έξω από το σπίτι. I;

Εργαζόμαστε όλο το 24ωρο. I;SERVICE Τηλ. 234-414 >

λαοί της Ευρώπης να κινηθούν 
Τα περιθώρια στενεύουν. Γιατί 
'αΝαύιγετα ι αυτή η θεωρα του 
περίΌριισμένου πυρηινιικιαύ πιολέ 
μου. ΠερίΌρισμένου με την έν 
MCLa. ίσως, λόγω Της ακρίιβει 
ας των σηραιτηιγικών στόχων, 
θα χτυπήσω όχι τον πληθυίσμό 
αΐΆά τα SILO, τις υποδοχές 
των όπλων του αντιπίάίλου. Οι 
βιόιμβες νετροινίισυ, δεύτερο, δεν 
κατΌστρέφουν τον πλούτο, κα 
τσατρέφυν απλώς Τον άνθιρω 
πο. ΚαΊ τρίτα, η αναμέτρηση 
όλο και παίρνει μορφή και σχ.ή 
μα, μέσα1 στον ΕυοωποΗκό χώ 
ρο. Και υπάρχουν ar φρούδες 
ελπίδες στην Αμερική, μάλλον 
με τη, Σοβί'ετικιή Ένωση, μέσω 
της Ευρώπης, προ φυλάσσοντας 
το δικό σ(ης κόσμο και κιεφά- 
λακ>. -Αυτάι είναι άικιρως επικίν 
δ'υνες σκέιιιεις, είναι ανώριμες, 
είναι αιφέλείς, αλλά πάνω απ' ό 
λα είναι επικίνδυνες».

Στη συΥέχεί'α ο πα·ωιθυπΌυιρ 
γός τόΜίαε ότι οκ ΉΠΑ αρνουν 
τα* να δεχθούν την αρχή της 
«μη πρώτης χοήσης», επειδή 
οι Σοβ'ετικρί διαθέτουν ύπερο 
πλία στα συμβατίικιά: όιπίλαι και 
μάίλιιστα δηλώνουν, και «αυτή; 
η δήλωση είπε ο κ. Παπανδρέ 
ευ υπάρχει στο ανακοινωθέν 
του ΝΑΤΟ, τιων Βρυξελλών,, 
τής 2ας Δεκεμβρίου, ότι, δηΛ., 
μια Σοβιετική επίθεση στην Ευ 
ρώπη, θα αντιιμετωιπ'ΐιστεί -παυ 
τόχοονα με τα συμβατιικίάι ό­
πλα: των ΗΠΑ, με τα' πυρηνΊΜά. 
όπλα της Αγγλίας και με τους 
ΕυρωπυραύΙλους, παμ θα εγκο 
τασταιθαύν. Μίε άλλα λόγια, η 
'απόφαση της 2ας Δεκεμβρίου 
είνα» άτι σε περίπτωσωιη Σόβιιε

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟΝ
ΚΡΟΝΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Τήν Κυριακή 12-112-82 στον 
Κινηματογράφο Κρόνο ό θεατ 
ρικός όργανισιμός Δωδεκ)σου 
,μέ έδρα τήν Ρόδο θά δώσει τήν 
Τελευταία του παράσταση μέ 
τό παιδικό έργο τής Ζωρ Σαρ- 
ρί «Τό γαϊτανάκι».

Οπως είναι γνωστό ό θία 
σος τής Ρόδου έδωσε παραστά 
σεις σέ δλο τόν Νομό μας,μέχ 
ρι καί τά άπομεμακρισμένα χω 
ριά μέ μεγάλη έπιτυχία καί ά 
ποκόμισε τίς καλύτερες έντιπώ 
σεις.

ΓΩΝΙΑΝΟΣ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στό Γραφείο τοΰ Συλλόγου- 

ιμας, Ισαύρων 37 Καμίνια, θά 
γίνει αύριο 12—1)2—1982 
Κυριακή καί ωρα 09.30, ή έτη 
σια Τακτική Γενική Συνέλευση 
μέ τά ακόλουθα θέματα: 

1. Απολογισμός πεπραγμέ­
νων απερχόμενου Δ.Σ

2. Οικονομικός απολογισμός
3. Εκλογές για τήν άνάδει 

ξη νέου Δ.Σ.
4. Τροποποίηση Καταστατι 

κοΰ τού Συλλόγου καί
5. Προγραμματισμός για τό 

1983.
Σέ περίπτωση μή απαρτίας 

ή Γενική συνέλευση θά έπαναλη 
φθει στις 19)12)82 ήμέρα Κυ 
,ριακή στόν ίδιο τόπο καί χρό 
νο.

Η παρουσία δλων τών μελών 
τοΰ Συλλόγου είναι απαραίτητη 
καί έπιβεβλημένη.

Από τό Δ.Σ.

Γισ την ^ελενκπική επιτροπή 
οι κ.κ. Νικ. ΚοικΜάληΓ, Ζαχ. 
Σταυρ·συλάι:<ης κα·ι Στ. Φαντά 
ισυτσάιχης. Κατ' αυτήν, με πρό 
τασιη του ένθερμου' οπαδού 
του ΟΦΗ κ. θωμά Kopaunivip, 
όι παρΊσπάιμιενοι συινίοχιέιντρω- 
σαν σε χοόνσ μηδέν δΐρχ. 
75.C00. για την αποπεόάτωοη 
των νέων γρ’αιφείων του Συν 
δασμού Φίλων ΟΦΗ κίάιτιω από 
την αναιτολική; κεσχΊδαι τσω 
ισιτσδίου ΟΦΗ; Σε όλους τους 
παραισταθέντος και συνειισφέρο 
ντας, τσ νεοακλεγέν Δ.Σ. του 
Συνδιέσμσυ αιτευθύνει ένα· μεγά 
λσ· ευχαριστώ».

• ΕΝΤΥΠΩΣΗ πρΌϊκάλασε η 
μη εκλογή _του κ· Ν κου Γάρο 
■ζανάιχη· (ή; Παιρόζίανοιύ)., ο Οί 
ποιος ανίαμφισιβήτητα έχει προ, 
σφιέοει πολύτΐιμες υπηρεσίες τό, 
σο στο· Σύνδεσμο' όσο και 
ciTW ΟΦΗ.

τι,κής επίθεσης, προς δυσμάς, 
θα προχωρήσει. αμέσως, ο συ 
ναισπί'σμός, στη χιοιήσή πυ,ρηΐνι 
κών όπλων. Κσι βέβαια -^ϋ<αι 
Πάλι— ε,δώ η δίκιό μας η αν 
τ:προσωπεία αρνιήθιηικε νια δε 
χθεί αιυπιή την θέση, και, αυτό· 
'συμττεριελήιφιθίη καΊ στο αναικοΤ' 
νωθέν.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας 
του, ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου αναφερόμενος στις 
διαπραγματεύσεις τις οποίες η Ελ 
λάδα κάνει τώρα, με τις Ην. Πο 
λιτείες για τις βάσεις, υπογράμ­
μισε:

«Στις διαπραγματεύσεις αυτές 
δεν περιλαμβάνεται το θέμα των 
αμερικανικών πυρηνικών όπλων, 
στην Ελλάδα, διότι αυτά δεν α- 
ποτελούν βάση. Είναι μια διμερής 
συμφωνία, δεν είναι βάση. Εν | 
πάση περιπτώσει ενώ είμαστε έ-1

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Συνέχεια άπό τήν 1η σελ. 

πληρότητα της ζωής έχει έλ­
θει στον Ιησού' Χριίιστό να μιας 
ικαιΜέσει στον εορτασμό της ζω 
ής τώρα, οΓ αυϊτό ταν κΐόισίμΟ'. 
Δεν μας καλεί ν' αποχωριστού­
με απ' αυτό τον ικόσμο για να: 
ζήσωμε κάποιο είδος ζώής «α 
γΐΌοΰνης» και αισκητιισυΌ'ύ1. Ο 
ταν ζήίτηισιε α Πέτρος ναι κίάνΟυν 

'σκηνίές και να' μείνουν στο βου 
νιό θαβώρ, «Μαλόν ώβε εισιτ «ν 
πιοιείσαιι τρεΐς σκηνάς...», ο In; 
σοιύς τον οίδήίγησίε μαιζί με ταν 
ΙΙάΙκωβο και Ιωάννιηι ξανίά, κά. 
τω στη ζωή, στα' χώριιάι και, 
οιτις πόΐλεις. Μας πΐριο'σφίήρεί' ο· 
θεός ζώή στην ένωση μαζί! Tow 
εδώ και τώρια: στοι πΐάρε-δώο® 
οοιτοιύ του κόΐσμοιυ', στην σκλη 
ρότητα, και κατραικύΑιιυσαι αο 
τού του κόσμου1, στα γέλιαι 
κα,ι στα' δίάικροα, ατηιν ένωση' 
και χωρισμό ματ, σίτη. χαριά* 
ιμας καί' στη .Ίύπη, μαΐ, στις ε1 
πιτυχίες και αποτυχίες μιας.

Τόισαι ποΐλλιοί άνθρωιπο,ι πιού 
κάνουν το λάθος να λένε «όταν 
λυθούν τα προβλιήμαιΤΌ' μου 
,και τέλειώΐσουν σι δυϊσκαλές θ' 
'αρχίσω να ζώ κα,ι να χσρώ τη 
ζωή» χάνουν εκείνο που ο θε­
ός προσπαθεί w κάιμετ για: μα,ς. 
Η ζωή, η χάράι, μιας δϊδιετσι τώ 
ρα, μέσα στη δυισκαιΥία καιι ενώ 
πιροίσπΌθΟύμε να λύΐσωιμε τα 
προ βλήματα μισς.

ΙΓ ip να1 συλλίάιβωμιε το νόημα 
της Έυαιγγελ'ΐ'Κήζ Παραβολής 
τουι Δείπνου θα πρέπει να1 δοιϋ 
με τι εννοούσε η ιστορία αυτή 
στους πραινμα'τιικιοίύς αιηρίοαιτές 
ταυ Ιησού. Εξωτεριικά είναιι πο 
λύ απλή: Έναις πλούισιος έδιδε 
ένα μενάλίο δεπνο και είχε και 
λέσεί' πολλούς. Όταν έφθαισε η: 
ώρα του πιάιατυ κανείς από 
τους καίλεισμενειυς δεν ήταν πα, 
ρών. AjyavaiKiTnauivop ο άριχον 
τας διίάτα,ξε τους υιπαιλλήίλο·υς 
του να βιγούν στους δρόμους 
και να προσκαλέσουν όποιον 
έβλεπαν μπροστά τους. Μ'ε τα 
τρόπο αυτό γήμιΐισε η, αίίιθουισσ 
υποδοχής με καΛίεσμένιουζ.

On ΒιιβλιιΚοί εξίηινηΤ'έζ βρβ 
σκαυν διαιφοιρες αριμηινείες σ' 
αυτή την παραβολή. Υποθέτουν 
άτι οι πρώτοι καλεσμόνο,ι οτηγ 
πραιγματικιότητα: δεν απόιρρι- 
ψ:αι/ εντελώς την πρόισ,ΜΧιηίση, 
Απλώς, βιρήικεν δίκ'αολογί'ε’ς 
για να έλθουν αργά. Αυτό που 
φαίνετ'αΊ ναι συνέβη, ήταν ότι 
οι καλίειουένιοι αποφόσισαν να 
ταικτοπα ιήισΰΜν πιο επείγουισες 
υποθέσεις τους και μετά ν' αν 
ΤΌποκριθαύν στην πρ'άακίληίση.. 
Στη δ:ικήι τους κράση ο εο’απ'α 
σιμός μπορούσε via' καθυισΤΐιρήΓ 
σει. Στομ άρχοντα· την κρίση 
'αυτό ήταν ένα πάρτυ πρυ δεν 
μπορούσε να καθυστερήσει.

<«Η βασιλίεία, του· θεού», λέ 
γει ο Ιηο,ΰύς «®ίνα·ι έτσι». Η 
irtcipicuoia μας ζιητάταιι εσπιευ 
σμίέΜαι! Η βασιλεία του. θεού 
εύναΐ' τώαα. Σ' αυτή την ιστό 
ρ α' ο Ι'Γίσούς δεν μας λέγει για· 
το αιύιριοι ή: νια μείλλογτιικίσ, αλ 
λύ για το τώρα, για το αμέ-ι 
σως.

Δυό μεσήλιικες γυινιαίκες είχαν 
αναμειχθεί με το πλήθος που έ- 
βγαινε από τον σίΜΓώάι μπρο­
στά' σ' ένα· ξενίοδοχεό στη, Νιέα 
Υόρχη. Ένας σερβιτόρος πήρα 
σε δίπλα τους κιρατώνιτας έινία 
δίσκο με τρεις μεγίάλες φίλυίτζίά 
νες επάνω. Μια από τις κιυρ'Ίες 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 12 του Δεκέμβρη 1982 στις 8,30 το 

πρωί με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΑΑΤΣΑΚΗ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ζωή Σαατσάκη.
Τα παιδιά: Νίκη και Παύλος Τζενριάς.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Νίκη Σαατσάκη, Κατίνα Σαατσάκη, 
Ειρήνη χα Αναστασάκη, Αριστομένης και Ευτυχία Σαατσά 
κη, Μαρία χα Σαατσάκη, Αικατερίνη χα Πετρουλάκη.

τοιμοι να προχωρήσουμε σε διά 
λογο σε ορισμένα πλαίσια για τις 
βάσεις για το χρονοδιάγραμμα 
απομάκρυνσης των βάσεων, σε ό, 
τι αφορά τα πυρηνικά όπλα, το 
θεωρούμε αποκλειστικά μονομε­
ρές, δικό μας δικαίωμα να κρί­
νουμε το πότε και πώς θα γίνουν 
αυτά από την Ελλάδα».

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εκλογές για την ανάδειξη νέων 
Διοικήσευ,ιν στα δύο Επιμελητή 
ρια της πόλης μας, το Επάγγελμά 
τοβιοτεχνικό και το Επαγγέλματα 
βιοτεχνικό διεξάγονται σήμερα 
και αύριο, αντίστοιχα στις αίθου 
σές τους.

Οι εκλογές θα αρχίσουν το 
πρωί και θα λήξουν το απόγευμα.

ρώτησε τι ήταν μέσσ στις φιλυ 
ντζάνες. Εκείνος είπε «ΙρλαΥδι 
κός καφές, κυρ.ία μου. Τον κά­
νομε μ' ένα! φλίυιντζόνι δυνατό 
καφέ, ένο ποτηράκι Ιρλαγδιικό 
ουίσκυι και εν συινειχβίΐα' βάζοιμ'ε 
κρέμα επ&νιω». Η γυναιίίκα' σικέ 
φτηικε για μια στιγμή και απά 
ντησε «Ωραία, (ράίίνιεται ΥάναΊ 
νόστιμος, νομιί'ζεις άτι &α τον 
κάνεις για' μας με καφιέ χωΡΚ 
καιφε'ίίν,η;»

Αυτό θιάιπριεπε ν&γρι η κατά 
στάση πολλών, διότι πάντοτε 
πρσσπαίθούμί να πόίρωμ'ε τον 
πνευματικό Ιρλίανίδικό καφέ 
μας χωρίς καφε'ίί'νη. Πάντίατε 
πρσαπαθόώμε να του βάίλ,ωμε 
λίγο γερό .μιέισα, να τον διάλΙύ 
σωμε λίγο, ενώ ο Ιησούς μας 
ταν πιροσφέΐρει δυνατό! Μ'ας λέ 
γει· ότι για να ενωθούιμ® με το 
θέό πρέπει ν' αναγνωρίσουμε 
τηιν εξάρτηση, μας από Εκείνον 
ως την πηγή της ζωής κιαι την 
,πι.ηιγή της τελειότητας της ζωής 
μας. θέλομε νια: βάλωμε νερό 
στο μήνυμα επειδή θεωρούμε 
αυτού Ταυ είδους την εξάιρτη. 
ση σαν σημείο, αίδυναμίας. Απ^ 
φασίζόιμε ναι έιλθωιμε αργά στο 
δείπνο. Έχομε τις δικές μας υ 
πάθέσεις πρώτα1. Η1 βασιλεία: 
Του θεού είναι για αιριγότ&ρα'. 
Δεν έχομε ανακαλύψει ακόμη 
το μυστικό· ότι όσο mo πολύ 
αφήνομε την ' εξάρτηση,. μας 
σΤο, θεό τόσο, πιιοι ισχυιροιί ειί 
μαστέ.

gg·: 'W»’--..
Όταν γίνηικαν τα' σνέδια' 

για την οικοδομή του μεγάλου1 
υΐδατοφράγμ'ατος της κοιίλάδας 
του, Τέννιεσση: οι υπάιλΚηιλσι 
της κυιβήρνηισης που· εχαν επι 
φορτιστεί την ευθύνη για την 
αιγαρό της γής βρήίκαν μεγάλη 
δυσκοίλια 'από πολλούς κατοί­
κους της πηρ'ΐ'αχής που δεν ή­
θελαν via' (piLiMciuv σπιό1 τα1 σπί 
τια, τους. Μια' ηλιικιιωιμένηι νυ 
ναικα 88 ετών ορνήιθηικε κάθε 
συιζήτηση, για μεταϊκήμ'ίση. Της 
είπαν πόσο· πισ .καλά1 ΘΙάναιι σί 
έΜα1 κίατγσύριγιιο σπίτι. Τής ε,ί 
παν ότι θα της δώσουν καλή 
αποζημίωση. Της είπαν για' τηι 
συμβολή, του έαγσυ στην οικο 
νοιμία της πέριφέρειας. Εκείνη 
ήταν αμετάπειστη. Οιρικίιστηικε 
άτι δεν θα^ε,γκσίτέλειπε ρυτό 
τον τόπο· μπροστά στην αιυλή 
που κάθονταν στην κουνιστή 
της παλιά1 καρέκλα και αν αχό 
μη την έπνιγαν. «Κτίστε το· 
φράγμα σας εδώ», έλεγε, «αλ 
λ,ά εγώ θα μείνω εδώ». Ένας 
από τους υπαλλήλους για την 
ιαπΌ'ζημ'ίωση; των κιατοίκων τρι 
γύρω είπε με άγανάκτιιση, «για 
τί δεν συνειριγ'άιζεσαι μιε την ε 
ηιτριοπή: του φράγματος; Σύν 
Τε|μα' αυτή η γη θα' πάει τριάν 
τα πόδια κάτω, από το νερό!» 
Εκείνη απάντησε, «Να1 σύνεργα 
στώ! Εγώ είμαι έΤΟΊίμηι νια: πε 
©άνω γ'ΐαι το φράγμα'. Τι άλλο 
θέλετε;»

Πολλοί! από μας καθόμαστε 
στην παλιά, καρέκλα στην αυ’ 
λή και αιρνούμαστε εντελώς τα 
κάλεσμα του Ιησού για νέα ζωή. 
«Ελάτε στο, δειίπνο», μας λέγει 
κα,ι μεις συνΈχίζωιμε να κουνόύ 
με την καρέκλα, μ'ας, και κιείλ 
λούμε εκεί μέχρι θανάτου, αν 
και η πρόσκληση είναιι για νέα 
ζωή χαράς καιι θάιυιμαισμού 
στην ένωση μας με το θεό της 
αγάπης.

ου, δόθηκε προχθές στο κέντρο «Αριάδνη». Στη φωτογραφία μας 
ο κ. Δημ. Βουρεξάκης. Δικηγόρος, ο Πρόεδρος του Ομίλου Μιχ. 
Πουλιός και ρ Γραμματέας του κ. Πόπη Μισαργοπούλου.

ΕΙΔΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ στην αξέχαστη Ηρακλειώτισσα τραγου­
δίστρια Νόνια Λιονουδάκη, θα μεταδοθεί σήμερα στις 12,10 πε­
ρίπου το μεσημέρι, από την εκπομπή «Κρητικά θέματα» του τόπι 
κού ραδιοφωνικού σταθμού της ΕΡΤ 2.

Στο αφιέρωμα θα ακουστούν τραγούδια της Νόνιας, θα δια­
βαστούν κριτικές εφημερίδων για τα ρεσιτάλ της, ενώ παράλλη 
λα θα παραχωρηθεί και συνέντευξη της μητέρας της σε συνερ­
γάτη της ΕΡΤ 2.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ κατά την οποία καλωσορίσθηκαν οι πρωτοετείς 
σπουδαστές του ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου έγινε την Τρίτη στο μεγάλο 
αμφιθέατρο της Σχολής. Την εκδήλωση άνοιξε με ομιλία του εκ 
μέρους των καθηγητών, ο κ. Βαρδής και εκ μέρους του Δ.Σ. της 
ΑΣΤΕΜ ο κ. Β. Λυμπερόπουλος. Η εκδήλωση έληξε με μουσική που 
έπαιξε φοιτητικό συγκρότημα και με συμβολικό κέρασμα των νεο- 
φερμένων.

ΕΝΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ τροχονόμος, ο Μιχάλης Χαβάκης, μαζί 
με δύο γυναίκες συναδέλφους του κρίθηκαν ως οι καλύτεροι τρο­
χονόμοι του 1982 και τιμήθηκαν από την ΕΛΠΑ σε ειδική τελετή 
στα εντευκτήριά της στην Αθήνα. Μαζί τους τιμήθηκαν και ένας 
οδηγός TAXI καθώς και ένας οδηγός Λεωφορείου για την συμπερι 
φορά και το ήθος τους τον χρόνο' αυτό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΗΚΕΒΕ (Δημοικροτικιή Κίνηση 
ΐΕπαγγελμαΦίών Βιιοιτιηχνίών καιι

Είμπίόρων Ηράκλειού;)
ιΣυΜάδελφοι
ιΣήμιερα 11 tw μήνα γίνον 

τρί . εκλογές στο Εμοοροβιιοιμη 
χανιίκά Έπ ιμεληπήίρ,ιοί Ηιραικλεί' 
ου καιι Ήύιρ'ΐΌ' 1,2 iw ^μήνιαι στο 
Επίαγγελματο, βιοτεχνικό Βπιμε- 
λητήριο.

ιΗ ΔιΗΚΕΒΕ καλεί τους Βπαγ 
γελματίίες βιότιέχινες και ειιπό- 
ιρους Ηραικλείου να πάιραυν μέ 
,ρος uaZ'iwa στις εκλογές αυτές 
για' νια1 διώξουν επιτέιλίαυς το 
δεξιό κατ,εστηιυένΌ: που υόάΐρ 
χιε'ι στο Εμιπορσβιοίυηιχανιιικό Ε 
πιμελητήριο, καΊ για να σιυινεχι

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ’

Προς Αρχιτέκτονες, Πολ. Μηχανικούς, ·
και Κατασκευαστές. !Αντιπροσωπεύουμε για όλη την Κρήτη !

πλάκες ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥ (τύπου Πηλίου, Καρύστου) ; 
για πλακοστρώσεις και επενδύσεις ;

τοιχοποΓΓών εσωτ. και εξωτ. χώρων. 'Τηλ. 221-994 !

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Θα χαρούμε πολύ αν παρευρεθείτε στα εγκαίνια 
του νέου μας Καταστήματος 

ΟΠΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 
στην Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί) 

που θα γίνουν σήμερα Σάββατο 
στις 5 το απόγευμα.

Με τιμή 
ΜΑΡΙΝΑ Γ. ΜΑΡΚΑΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ «ΜΠΕΡΝΙΕΣ ΑΕΒΕ»
Η Εταιρεία ΜΠΕΡΝΙΕΣ ανακοινώνει στο κοινό 

ότι, από τις 10 Δεκεμβρίου 1982 συνεχίζει κανονι­
κό τη λειτουργία του εργοστασίου τούβλων στη 
Βιομηχανική Περιοχή του Ηρακλείου.

Οι τιμές των τούβλων μέχρι το τέλος του χρό­
νου, είναι οι παρακάτω:

I

9 X 9X19
6Χ 9X19
9X19X19

14 X 19 X 25
19 X 19 X 19 

Ηράκλειο 10 Δεκεμβρίου '82

Η Επιτροπή Διαχείρισης Εργαζομένων 

ΜΠΕΡΝΙΕΣ ΑΕΒΕ
Τηλ. 225-821 — Ηράκλειο - Κρήτης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Πέρασαν 40 μέρες από τότε που έφυγε από κοντά μας 

ο πσλυαγαπημένος μας σύζυγος, πατέρα και παππούς

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΔΑΚΗΣ

Για την ανάπαυση της ψυχής του θα τελέσωμε την Κυριακή 
12 Δεκεμβρίου, στις 8,30 το πρωί μνημόσυνο στον ιερό Νε 
κροταφειακό Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου και παρακαλού 
με όσους τιμούν τη μνήμη του να έλθουν και να προσευ­
χηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Παρή X. Κεχαγιαδάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Γιόλα Κεχαγιαδάκη.
Νίκος και Φωφώ Χατζηγεωργίου.
Ευαγγελία Κεχαγιαδάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

στεί η δηιμ,ιοωργική, δραστήριο 
τητσ στ θ' Επα,γγελμιαΤΟβίΌΤεχνι 
κό, αναδείχνονός συνεπείς συν 
δ'ΐκιαλιστές αντΊπρόσιώίπιοιυς 
στΌ'υς μαζικούς αυτούς φορείς 
που μπορούν να παιίξουν . ένα1 
βασικό ρόλο στη προώθηση 
και επίλυση, των κιαιυιτών προ 
βλημάτων των Έ.Β.ΙΕ πσυ όχι 
μάγο' δεν επιλΰιθήΐκιαιν από την 
τωρινή κυβέρνηση; παρά: τις υ 
ποσιχέσεις της, αλλά: κα·ι ,με τα 
νέα οικονομικά μέτρα που1 α­
ναγγέλθηκαν επιδεινώΜεται πε- 
ριοσότερο η οικο,νομική κατίά- 
αταση των ,μιικρο'μ'εσαΐ’ΐων στρω 
μιάτων.

Η Διοικούσα Εππροπή

δραχμές 2,50 
δραχμές 2,50 
δραχμές 4,80 
δραχμές 10,30 
δραχμές 11,00


